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A tõkevonzás tengelyében
Fejlesztés Születõben a Göncz Árpád Városközpont ékköve

Roma Nap Irodaköltözés

A Lehel Csarnok galériaszintjére költö-
zött a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Hegedûs Gyula utca 15. szám alatt ed-
dig mûködõ központi ügyfélszolgálati
irodája. Március 20-ától immár az új
helyszínen várják az ügyfeleket.

Zseniális rímhányó
Költeményeit könnyed, intelligens hu-
mor lengte át, egyaránt szórakoztató-
an a gyermekek és a felnõttek számá-
ra. Maci Laci, Mézga Géza vagy Dr.
Bubó mellett most már emléktábla is
õrzi Romhányi József zsenialitását.

5.oldal 5.oldal 12.oldalBérlakásépítés

Lakásépítési programjának újabb állo-
másához érkezett a kerület. Elhelyez-
ték a Kartács utca 14. szám alatti 23
lakásos önkormányzati bérház alapkö-
vét. A beruházás költségét a kerület
saját forrásból finanszírozza.

3.oldal

A Holnap
Városáért Díj

Budapest Fõváros
XIII. Kerületi

Önkormányzat

MARKETING FÕVÁROSA
2016

BUDAPEST XIII. KERÜLET

CCiittyy

Hungary

A Váci úti irodafolyosó ékköve lehet a Göncz Árpád Városközpont szívében várhatóan 2023-ra felépülõ Agora Budapest. Az egykori Volánbusz-pályaudvar
területén összesen öt épületbõl álló tömb elsõ házának a kivitelezése megkezdõdött. RRéésszzlleetteesseenn  aa  33..  oollddaalloonn

A kerületi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat készül a Nemzetközi Roma
Napra, ezenkívül képzõmûvészeti kiállí-
tást is szerveznek. A kultúra ápolása
mellett az esélyegyenlõség megterem-
tésének elõsegítését is szorgalmazzák.
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Együttmûködõ közterület-felügyelet

Megemlékezés március 15-érõl

Alkalmazkodó tûzoltók

Az önkormányzat az 1848–49-es

forradalom alkalmából március 14-

én két helyszínen ünnepelt. A Víg-

színházzal közösen a teátrum elõt-

ti Petõfi-szobornál dr. Tóth József
polgármester, a kerület országgyû-

lési képviselõi, Hiszékeny Dezsõ és

Molnár Imre, valamint a városrész

más reprezentánsai koszorúztak,

fellépett a Fischer Annie Zeneisko-

la fúvószenekara és Juhász István

színmûvész. A Béke téri Kerületi

Emlékhelyen a polgármester ki-

emelte a 12 pont máig érvényes há-

rom üzenetét: szabadság, egyenlõ-

ség, testvériség. Ezekre épült a ma-

gyar köztársaság is. Ahogy a márci-

usi ifjak, úgy mi, ma élõ magyarok

is sokfélék vagyunk, ám az ünnep

mindannyiunké. Fellépett Papp Já-
nos színmûvész, Horgas Eszter fu-

volamûvész és lánya, Somogyi Lili
énekszakos növendék, valamint

Meskó Ilona zongoramûvész.

A képviselõ-testület márciusi ülésén módosította a la-
káshoz jutás támogatási rendszerérõl szóló rendeletét.
Annak érdekében, hogy a kedvezményt minél többen tud-
ják igénybe venni a változatlan lakásméret és feltételek
esetében, a vételár határát, az eddigi 15 millió forintot a
duplájára emelte. Ez azt jelenti, hogy a módosított rende-
let szerint az – a kérelem benyújtásakor a 35. életévét
be nem töltött személy –, aki a XIII. kerület közigazgatá-
si területén legfeljebb 60 négyzetméter alapterületû la-
kást, legfeljebb 30 millió forintos vételárért vásárol, he-
lyi támogatás iránti kérelmet terjeszthet elõ. Ennek mér-
téke a megvásárolni szándékolt lakás forgalmi értékének
50 százaléka, de legfeljebb négymillió forint lehet.

Lakástámogatás kedvezõbb feltételekkel

A képviselõ-testület március 9-én

egyhangúlag fogadta el a XIII. Ke-

rületi Közterület-felügyelet veze-

tõje, Fábián-Brocskó Márta beszá-

molóját a szervezet tavalyi munká-

járól. A testület tevékenységében

jelentõs változást eredményezett a

létszámbõvítés, a 24 órás szolgálat

bevezetése, a szabálytalanul parko-

ló gépjármûvek kerékbilincselésé-

nek megkezdése. A szervezet szá-

mos olyan feladatot is elvállalt,

amely nem tartozik szorosan a fel-

adatkörébe. Ilyenek a városképi el-

lenõrzések, illetve több park és ját-

szótéri labdatér nyitásának és zárá-

sának megszervezése. A felü-

gyeletvezetõ köszönetet mondott a

velük együttmûködõ önkormány-

zati, rendvédelmi és civil szerveze-

teknek, hiszen csaknem 2500 óra

közös járõrszolgálatot teljesítettek

a kerületi rendõrkapitánysággal, s

több százat az Angyalföld Polgárõr

Szervezettel. Fontos adat, hogy a

térfelügyeleti rendszer alapján

2607 kivonulást teljesítettek a köz-

terület-felügyelõk.
A képviselõ-testülete elfogadta a XIII. Kerületi Hivatá-
sos Tûzoltó-parancsnokság vezetõjének, Hegyesi Árpád-
nak a városrész tûzvédelmi helyzetérõl, a parancsnok-
ság tavalyi tevékenységérõl szóló beszámolóját. Mûkö-
dési területükre összesen 699 esetben riasztották egy-
ségeiket, más parancsnokságokéra pedig 115-ször. A
tûzoltók kiemelten nyomon követik a kerület dinamikus
fejlõdését, tõlük telhetõen alkalmazkodva hozzá. Szük-
ség esetén továbbra is segítséget nyújtanak az építkezé-
seknél. A vonulások könnyítésére a Jász utca és Reitter
Ferenc utca keresztezõdésénél teherautó-parkolót ala-
kítottak ki. Az önkormányzat ismét megköti adományo-
zási megállapodását a Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igaz-
gatósággal a kerületi tûzoltóság támogatására.

Elhunyt
dr. Mohácsy
László
Életének 91. évében, március

12-én elhunyt dr. Mohácsy

László alkotmányjogász, a

XIII. kerületi önkormányzat

egykori képviselõje, a kerület

díszpolgára.

Dr. Mohácsy László 1927.

február 27-én született Tápon.

Az egyetem elvégezése után jo-

gi pályáját 1950-ben a Fõváro-

si Ügyészségen kezdte, majd

az Igazságügyi Minisztérium-

ban és a Legfelsõbb Bíróságon

dolgozott. Az 1956-os forrada-

lom leverése után nem volt haj-

landó részt venni a népbírósá-

gi tárgyalásokon, ezért letar-

tóztatták és állását is elvesztet-

te. Baráti segítséggel sikerült

elhelyezkednie a szentendrei

városi tanácsnál, ezután 23

évig az Országos Mûszaki Fej-

lesztési Bizottság vezetõ jogta-

nácsosa, majd 10 évig, nyugál-

lományba vonulásáig az Al-

kotmánybíróság fõtanácsadója

volt. 

Nyugdíjasként társadalmi

munkájával több szervezet te-

vékenységét segítette. 1954 óta

lakott a Visegrádi utcában.

Az 1990-es önkormányzati

választásokon az MDF színei-

ben lett kerületi képviselõt: õ

vezette le a testület elsõ, ünne-

pélyes alakuló ülését. Megala-

pozott szakmai érveivel, a vi-

ták pártpolitikától mentes le-

zárásával, a kerület érdekeinek

következetes védelmével kivív-

ta mind a testület, mind a vá-

lasztók megbecsülését. Akkori

munkájának, nyíltságával és

szókimondásával megalapo-

zott tekintélyének köszönhe-

tõen 2001-ben a kerület dísz-

polgárává választották. 

A közélet eseményei és a vá-

rosrész iránti érdeklõdése és

szeretete végig megmaradt. 

A XIII. kerületi önkor-

mányzat saját halottjának te-

kinti. Búcsúztatására szûk csa-

ládi körben kerül sor. 

EEmmlléékkéétt  mmeeggõõrriizzzzüükk..

A képviselõ-testület a felülvizsgálat eredményeként nem mó-

dosította az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongaz-

dálkodási tervét, mivel céljai, meghatározott értékei idõt állóak,

új stratégia elkészítése nem indokolt. Fontos tény, hogy az ön-

kormányzat vagyona a 2011. december 31-ei mintegy 90,9 mil-

liárdról 2015. december 31-ére 100 milliárd 698 millió forintra

nõtt. Az átfogó, a kerület egészében gondolkodó stratégiák és az

egyes szakterületeket érintõ szakmai programok az önkor-

mányzati vagyon védelmét és fejlesztését prioritásként kezelve

készültek, ezért a vagyongazdálkodási terv ezek integrálását je-

lentette. Az éves költségvetések 15-20 százalékát fejlesztésre

fordította a kerület, épített lakást és óvodát, több százmillió fo-

rintot fordított az intézményhálózat korszerûsítésére.

Százmilliárd felett az öööönnnnkkkkoooorrrrmmmmáááánnnnyyyyzzzzaaaatttt     vvvvaaaaggggyyyyoooonnnnaaaa
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A Váci úti irodafolyosó ékköve le-

het a Göncz Árpád Városközpont

szívében várhatóan 2023-ra felépü-

lõ Agora Budapest; az egykori Vo-

lánbusz-pályaudvar területén

összesen öt épületbõl álló tömb el-

sõ házának kivitelezése a március

6-ai építési engedély birtokában

már másnap megkezdõdött. A tel-

jes projekt jelenleg Budapest talán

legnagyobb magánberuházása,

melyet Európa harmadik legna-

gyobb nemzetközi ingatlanfejlesz-

tõ csoportja, a HB Reavis jegyez.

Bár a cég magyarországi részlegé-

nek vezetõje, Radnóty Zoltán még

becsült költséget sem közölt márci-

us 9-ei sajtótájékoztatóján, ugyan-

akkor a Portfolio.hu információja

szerint a teljes projekt várható pia-

ci értéke 140 milliárd forintra tehe-

tõ. (Az összeg nagyságát jól mutat-

ja, hogy a 3-as metró teljes rekonst-

rukciójára a fõvárosnak 137,5 mil-

liárd forint áll a rendelkezésére. A

kerület tõkevonzó képességének

vonatkozásban pedig beszédes

adat, hogy jelenleg összességében

mintegy ezermilliárd forintnyi fej-

lesztés zajlik a városrész különbö-

zõ pontjain, ahogy arra dr. Tóth Jó-
zsef polgármester is emlékeztetett a

Duna Aréna közelmúltbeli átadó-

ján – a szerk.) Az Agora Budapest

látványtervei alapján egy izgalmas,

modern épületegyüttes van szüle-

tõben, olyan neves tervezõk bevo-

násával, mint a londoni MAKE

Architects vagy a magyar FINTA

Stúdió. A tömb jelenlegi rajzolata

immár a 165. változat, nagyjából

egy éve lényegében egy teljes újra-

tervezés történt, hogy elnyerhessék

a lehetõ legszélesebb kör tetszését

és kielégítsék a számos egyeztetés

során felmerült igényeket. 

Hosszú évek után az is elképzel-

hetõ, hogy a kerület régóta dédel-

getett magasház-álmai is megvaló-

sulhatnak: bár Radnóty Zoltán

konkrétumot egyelõre nem emlí-

tett, de lehetségesnek tartja, hogy

késõbb akár egy 90 méteres torony-

épületet is felhúznak a fejlesztés ré-

szeként. Ez egyébként még így sem

éri el majd a fõváros által 100 mé-

terben maximált magassági korlá-

tot.

A munkagépek jelenleg a teljes

tömb elsõ, Agora HUB névre ke-

resztelt épületén dolgoznak, mely

várhatóan 2018 végére készül el. A

teljes fejlesztés nemcsak fenntart-

ható, kortárs építészeti megoldá-

sokkal, hanem zöldfelületekkel és

közösségi terekkel is szépíti majd a

várost. Az óriás beruházás kivitele-

zése csaknem 6000 embernek ad

munkát a következõ években, az

épületekben pedig összesen 12 ezer

ember dolgozhat majd. 

Az Agora Budapestben, több fá-

zisban megvalósulva, 136 ezer

négyzetméternyi bérbe adható,

prémiumkategóriás, modern iro-

dák és üzletek lesznek. Jóllehet in-

formális tárgyalásokat már folytat-

tak, elõbérleti szerzõdést egyelõre

senkivel nem kötöttek, így ebbõl a

szempontból spekulatív beruhá-

zásról van szó – tette hozzá

Radnóty Zoltán. Azt is elmondta, a

fejlesztéshez egyelõre bankhitel

nélkül vágtak neki, de kedvezõ

ajánlat esetén elgondolkodnak

külsõ finanszírozó bevonásán.

A tervezés során kiemelt céljuk

volt, hogy az ikonikus épületegyüt-

tes jól illeszkedjen a városi szövet-

be, kellemes munkakörnyezettel,

barátságos, szerethetõ köz- és sza-

badidõs terekkel, melyeket a hétvé-

gén is nyitva tartó üzletek, éttermek

és más programok töltenek meg

élettel. 

A tömb közvetlen környezete is

teljesen megújul. Szabó Tamás

János DLA, a FINTA Stúdió ve-

zetõ tervezõje – dicsérve a kerületi

és a fõvárosi építési hatóságok

színvonalas, gyors engedélyezési

eljárását – elmondta: a kivitelezés

részeként átépítik az Árboc és az

Esztergomi utcát, emellett az Esz-

tergomi és az Árboc, illetve az Esz-

tergomi utca és a Róbert Károly

körút keresztezõdésénél új közle-

kedési csomópontokat alakítanak

ki. Felújítják és akadálymentesítik

a metrókijáratot, és az épület-

együttesben egy új, csökkentett

forgalmú Volánbusz-pályaudvar

is helyet kap.

��K. A. I.

Agora Budapest Új városközpont bõ százmilliárdból az Árpád hídnál

A tõkevonzás tengelyében

Városi találkahely 
Az Agora Budapest mélygarázsában 2170 parkolóhely,
az irodaépületek alsó két szintjén pedig csaknem 11 ezer
négyzetméternyi kiskereskedelmi egység lesz. A 15 te-
niszpályányi zöldfelületet fasorok, bokrok és füves sétá-
nyok díszítik majd. Az épületegyüttes központi részén
egy „kiülõs teret”, agorát alakítanak ki, amellyel egy
nyüzsgõ találkozópont jön létre a város életében.

Lakásépítési programjának újabb

állomásához érkezett a kerület:

március 14-én elhelyezték a Kar-

tács utca 14. szám alatti 23 lakásos

önkormányzati bérház alapkövét.

A beruházás – illeszkedve a város-

rész energia- és környezettudatos

fejlesztéseinek sorába – ugyancsak

megfelel a passzívház kritériumai-

nak, költsége pedig csaknem egy-

milliárd forint, melyet a kerület tel-

jes egészében saját maga finanszí-

roz. Az épületet várhatóan 2018.

elején adják át. Az alapkövet dr.
Tóth József polgármester és a köz-

beszerzés nyertese, az FK-Raszter

Zrt. nevében Farkas László vezér-

igazgató helyezte el (képünkön). Ez

a cég volt a kivitelezõje az ugyan-

csak passzívminõsítésû Meséskert

Tagóvodának, ami az ország leg-

korszerûbb, európai színvonalú,

energiatudatos gyermekintézmé-

nye, egyben az elsõ ilyen volumenû

közösségi épülete. A kerület már

évek óta élen jár e technológia al-

kalmazásában: a régió országaiban

elsõként itt adtak át egy százlakásos

passzívházat önkormányzati beru-

házásban, melynek világszínvona-

lát elismerendõ, a legnagyobb nem-

zetközi ingatlanszövetség, a FIAB-

CI Nívódíját is kiérdemelte a közel-

múltban.

A kerület 2002-ben kezdte bér-

lakásépítési programját, ez idáig ez

kilenc helyszínen összesen 576 la-

kást jelent, amivel jelentõsen ki-

emelkedik a települések közül. Az

önkormányzat a lépcsõzetes lakás-

hoz jutás elvét alkalmazza, így ed-

dig mintegy 900 család lakhatását

segítette ily módon. A városrész

Lendületben a XIII. kerület címû

ciklusprogramjában a bérlakásál-

lomány növelését célozta meg leg-

alább 50 darab új otthonnal. Mind-

ezeket felidézve dr. Tóth József

emlékeztetett arra, hogy a kerület

régóta az integrált településfejlesz-

tés híve, melynek része a minõségi

szolgáltatások nyújtása. Ebbe il-

leszkedik a bérlakásépítés, ami se-

gítséget nyújt a fiatalok életkezdé-

séhez vagy a megváltozott körül-

mények közé kerülõknek. A kerü-

letben épülõ minden lakás legalább

két család életviszonyait teszi kom-

fortosabbá, ami a magyarországi

átlag csaknem duplája. A közeljö-

võ tervei közt szerepel például egy

másik, szintén Kartács utcai, egy

Jász utcai és a Klapka Szolgáltató-

házban megvalósítandó, összesen

több tucatnyi bérlakás megépítése.

A mostani ház ötemeletes lesz,

jellemzõen 1 és 2 szobás lakások-

kal, átlagos alapterületük 40-50

négyzetméter. Két lakást mozgás-

korlátozottaknak alakítanak ki. Az

épület fûtése a legmodernebb rend-

szerrel történik, s minden tekintet-

ben környezetbarát energetikai

megoldások jellemzik. Minden la-

kás közmûfogyasztása egyedi mé-

résû lesz, a bérházban épületfelü-

gyeleti (távriasztással) és épületau-

tomatikai rendszer fog mûködni.

��MUNKATÁRSUNKTÓL

Bérlakásépítés Letették a Kartács utcai passzívház alapkövét

Önkormányzati otthonteremtés
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Az év elején megújult a

Klebelsberg Intézményfenntartó

Központ (KLIK). Az állami intéz-

ményfenntartó vette át a mûködte-

tõi feladatokat az önkormányza-

toktól. Ez azt jelenti, hogy a feladat

ellátásához szükséges forrást és

eszközöket az állam biztosítja. A

tankerületeket januártól összevon-

ták: kerületünk – a XIV. kerülettel

együtt – mostantól a Közép-pesti

Tankerületi Központhoz tartozik.

Az újonnan létrejött tankerület

igazgatóját, dr. Házlinger Györgyöt
(képünkön) a többi között eddigi

pályafutásáról, valamint arról kér-

deztük, milyen elvek szerint mû-

ködik majd az új központ? A kö-

zelgõ beiskolázásról is igyekeztünk

tájékozódni.

Az ELTE-n végzett

biológia–földrajz sza-

kos tanárként. Azt

mondja, hatodikos kora

óta pedagógusnak ké-

szült: az indíttatást

egyik kiváló taná-

rának kö-

szönheti,

akinek az

órája után

határozta el,

hogy ezt a hi-

vatást választja. Büszke arra, hogy

tanárként végig egy munkahelyen,

a Than Károly Gimnáziumban

dolgozott, ott lett beosztott tanár-

ból osztályfõnök, majd 2003-ban

iskolaigazgató. Az utóbbit élvezte

leginkább, és úgy érzi, abból a tíz

évbõl táplálkozik most is. 2001-ben

szerezte meg a közoktatási vezetõi

végzettséget, 2010-ben pedig be-

iratkozott a jogi egyetemre, amit fe-

lelõs munkája mellett végzett el

2015-ben. A KLIK megalakulása

után a központ fõosztályvezetõje-

ként dolgozott, majd Újpest tanke-

rületi igazgatója volt.

A Közép-pesti Tankerületi Köz-

ponthoz összesen negyvennyolc –

ebbõl tizenhat XIII. kerületi – in-

tézmény tartozik, köztük általános

és közép-, valamint gyógypedagó-

giai iskolák és kollégiumok is.

Mindez huszonkétezer tanulót és

négyezer dolgozót jelent. Az érde-

mi munka mindössze néhány hó-

napja kezdõdött, azonban az új

igazgató úgy látja: ezalatt sikerült

jó kapcsolatot kialakítani a kerületi

önkormányzattal és az iskolákkal

is. Õ maga azon van, hogy e-mai-

len, telefonon és személyesen is fo-

lyamatosan elérhetõ legyen. Eb-

ben segít a négy intézményi re-

ferens is. 

A korábbiakkal ellentétben, a

tankerületi központok most

teljes önállóságot

kaptak. Saját költ-

ségvetéssel ren-

delkeznek, így

az intézmé-

nyeket

érintõ

dön-

téseket az intézményvezetõk bevo-

násával a tankerületi igazgatók

hozzák meg. Az intézményvezetõk

a saját büdzséjükbõl szabadon gaz-

dálkodhatnak.

Kerületünk önkormányzata

évek óta elõre meghatározott

ütemterv szerint újította fel az is-

kolákat, illetve fejlesztette az esz-

közállományt. Az intézményeknél

tartanak attól, hogy miután most

bekerültek egy „nagy kalapba”, a

folyamat megreked. A tankerületi

igazgató elmondta: dolgoznak egy

felújítási-karbantartási terven. Azt

ígérheti, hogy a következõ években

a mostanihoz képest nem lesz ál-

lagromlás. Az intézményhálózatot

megismerték, és amint a források

rendelkezésre állnak, a szükséges

munkákat elkezdik. A XIII. kerü-

letben minden bizonnyal a Hu-

nyadi Mátyás iskola rossz állapotú

kis épülete lesz az elsõ, amihez

hozzányúlnak.

A törzsiskolai-tagiskolai rend-

szer kerületünkben négy általános

iskolát érint, amelyek közösségét

egyként foglalkoztatja a szétválás

gondolata. Arra a kérdésre, lesz-e a

közeljövõben erre lehetõség, illetve

min múlik, mely intézmények kap-

nak ilyen engedélyt, dr. Házlinger

György azt válaszolta: amennyi-

ben az intézményvezetõk kezde-

ményezik a szétválást, és a kerületi

önkormányzat ezt támogatja, ak-

kor õ maga tankerületi vezetõként

támogatólag fogja felterjeszteni a

kérést az illetékes miniszternek.

Ami az iskolaigazgatók másik

panaszát illeti – hogy tudniillik ke-

vés a felvehetõ pedagógiai asszisz-

tens, valamint hogy a minimálbé-

res fizetés miatt nem kapnak meg-

felelõen dolgozó rendszergazdát –

ezekre azt a választ kaptuk: az asz-

szisztensek számát jogszabály rög-

zíti, a rendszergazdakérdést pedig

valószínûleg úgy oldják majd meg,

hogy két iskola foglalkoztathat

egyet magasabb bérért. 

Végezetül a küszöbön álló beis-

kolázásról érdeklõdtünk. Megtud-

tuk: a XIII. kerületben ezeregy-

százhuszonöt gyerek lesz szeptem-

berben iskolaköteles. Ennek meg-

felelõ számú elsõ osztály indul

majd. Minden XIII. kerületi kicsi-

nek biztosított a helye a körzetes is-

kolájában. A nyílt napok már foly-

nak, az idõpontok az iskolák hon-

lapján megtalálhatók. A beiratko-

zásra áprilisban kerül majd sor.

��CSOP VERONIKA

KLIK Január óta mûködik az új tankerület

Jó kapcsolatok kialakítására törekszenek

BUDAPEST FÕVÁROS XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat pá-

lyázatot hirdet a tulajdonát képezõ 1135 Budapest,

Jász utca 91. szám alatt épült 100 lakásos passzívház-

ban (egy + fél szobás, egy + két fél szobás, összkomfor-
tos) lakások bérleti jogának elnyerésére 

2017. március 13. (hétfõ) 8.00 órától 
2017. április 11. (kedd) 16.00 óráig.

A pályázati nyomtatványt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.-nél (1131 Bu-

dapest, Béke utca 65., Lehel Csarnok I. emelet, 1134 Budapest, Váci út 9–15.),

továbbá az XIII. kerületi önkormányzat Ügyfélszolgálati irodáján (1139 Bu-

dapest, Béke tér 1.) lehet beszerezni, illetve letölthetõ a

www.kozszolgaltato.bp13.hu és a www.bp13.hu honlapokról.

Részletes információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Lakásgazdálkodá-

si csoportjánál [1131 Budapest, Béke utca 65., tel.: +36 (1) 450-3123, +36 (1)

350-3728] kérhetnek.

A pályázat benyújtásának helye személyesen: XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt. (1131 Budapest, Béke utca 65. Lehel Csarnok, I. emelet, 1134 Budapest,

Váci út 9–15.).

A lakások megtekintésének idõpontja:
2017. március 29. 10.00–10.30 óra
2017. március 29. 10.30–11.00 óra

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat

Tulajdonosi, Kerületfejlesztési és Lakásgazdálkodási Bizottság

A BUDAPEST XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

TULAJDONOSI, KERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS LAKÁSGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
az önkormányzat tulajdonát képezõ – felújításra szoruló – 

lakások bérleti jogának elnyerésére.

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat a tulajdonában lévõ 20 db üres lakás felújítási és

helyreállítási kötelezettséggel történõ bérbe adására pályázatot hirdet 2017. március 13. (hétfõ) 8.00
órától 2017. április 11. (kedd) 16.00 óráig.

A pályázati felhívás – amely részletesen tartalmazza a pályázható lakások adatait és a pályázati fel-

tételeket – a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.-nél (1131 Budapest, Béke utca 65., Lehel Csarnok I.

emelet, 1134 Budapest, Váci út 9–15.), továbbá a XIII. kerületi önkormányzat Ügyfélszolgálati iro-

dáján (1139 Budapest, Béke tér 1.) szerezhetõ be, illetve letölthetõ a www.kozszolgaltato.bp13.hu és

a www.bp13.hu honlapokról térítésmentesen, amelynek azonban nem része a pályázati nyomtat-

vány. A pályázati dokumentáció külön váltható ki, térítési díja bruttó 1000 Ft (a pénztári befizetés-

rõl szóló igazolás ellenében váltható ki a sorszámmal ellátott pályázati dokumentáció).

Pénztári nyitvatartás (a pályázati anyag díjának kifizetése):hétfõ–csütörtök: 8.00–12.00,

13.00–16.30; péntek: 8.00–11.30.

A pályázat benyújtásának helye személyesen: XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. (1131 Budapest,

Béke utca 65.).

A pályázati dokumentáció benyújtásával, valamint a pályázattal kapcsolatban felmerülõ egyéb kér-

désekben a 06 (1) 450-3123 vagy a 06 (1) 350-3728-as telefonszámokon vagy személyesen a XIII. Ke-

rületi Közszolgáltató Zrt. Lakás- és helyiséggazdálkodási osztályán (1131 Budapest, Béke utca 65.)

kérhetõ felvilágosítás.

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat

Tulajdonosi, Kerületfejlesztési és Lakásgazdálkodási Bizottság

A pedagógusok és a szülõk a kozeppest@kk.gov.hu és a
gyorgy.hazlinger@kk.gov.hu e-mail-címeken jelezhetik ké-
réseiket és kérdéseiket a tankerületi központnak.

Általános iskolai beiratkozást a 2017/2018-as tanévre az alábbi idõpontokban tartják: áp-
rilis 20. (csütörtök) 8 –19 óra között, valamint április 21. (péntek) 8–19 óra között
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A XIII. Kerületi Roma Nemzetiségi

Önkormányzat (RNÖ) 2006-ban

kezdte el munkáját. Fõ céljaik a ro-

ma hagyományok, kultúra és nyelv

ápolása, az esélyegyenlõség megte-

remtésének elõsegítése. Jakab Sán-
dor immár harmadik ciklusát tölti a

kerületi RNÖ elnökeként, és úgy vé-

li, szervezetük léptékváltás elõtt áll.

– Mára eljutottunk oda, hogy

nem elégedhetünk meg a hagyo-

mányápolással, a nyelv õrzésével,

tovább kell lépnünk, gondolkod-

nunk kell az oktatás, a foglalkozta-

tás kérdésein, azon, hogy miként

tudjuk jobbá tenni a kerületi romák

életét. Jelenleg egy olyan étkezde

létrehozásán dolgozunk, amely so-

kat segíthet a céljainkban. Az an-

gyalföldi Tar utcában kibéreltünk

egy üzlethelyiséget, most felújítjuk,

és Tripolis névvel egy olyan étkez-

de lesz itt, mely a hagyományos ma-

gyar ételek mellett tradicionális ci-

gány ételeket is felvonultat. A bevé-

tel egy részét ösztöndíjalapba tesz-

szük majd, mely a roma fõiskoláso-

kat, egyetemistákat segíti. Másik ré-

sze a szegények megsegítésére

megy, és itt nemcsak a romákról van

szó, ugyan cigány önkormányzat

vagyunk, de mindig az egész an-

gyalföldi közösség javára gondol-

kodunk – mondta el Jakab Sándor.

Ha a hely beindul, a bevétele to-

vábbi céljaikat is segítheti, kiegé-

szíthetik vele jelenlegi mûködési

költségvetésüket. 

– Szeretnénk további helyeket is

nyitni olyan kerületi családok

beemelésével, akik szeretnének

dolgozni, elõrébb jutni. Itt gyakor-

lati lehetõséget biztosíthatunk a

vendéglátásban tanuló fiatal ro-

máknak is, akik még mindig sok-

szor szembesülnek azzal, hogy

nem akarják valahova felvenni

õket, mert rosszul mutat a bõrszí-

nük a pult mögött…

Jelentõs esemény volt, amikor

2009-ben a Szociális Osztály, a Pre-

venciós Központ és az RNÖ közös

programot dolgozott ki a kerületi,

halmozottan hátrányos helyzetû

gyermekek számára. A Tanoda

programhoz a XIII. kerületi önkor-

mányzat biztosított az Út a munká-

hoz program keretében két pedagó-

gust, illetve két roma asszisztenst,

az RNÖ ajánlása alapján.

– 60 százalékban cigány, 40 szá-

zalékban nem cigány gyerekek vet-

tek részt, és hatékonyan sikerült a

gyerekek felzárkóztatásában segí-

teni, több iskolától kaptunk nagyon

pozitív visszajelzéseket – tette hoz-

zá Jakab Sándor.

A Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzat fontos területeknek tartja

munkájában az oktatás mellett a

foglalkoztatás és a bûnmegelõzés

kérdéseit is.

– Származástól függetlenül a

szegényebb ember hamarabb félre

tud siklani, éppen ezért fontosnak

tartjuk felhívni a figyelmet a prob-

lémákra. Közös programjaink van-

nak a kerületi kapitánysággal, a

BRFK bûnmegelõzési csoportjá-

val, a kerületi prevenciós központ-

tal, ez mind segíti a tevékenységün-

ket. A foglalkoztatás terén az a cé-

lunk, hogy a cigányok ne maradja-

nak meg takarítóknak, hanem ké-

pezzék magukat, lépjenek feljebb,

kellenek a pozitív cigány példák

sok szakma területén. Én például

örülök, ha bemegyek a postára be-

fizetni a csekket, és a pult mögött

egy kedves cigánylány dolgozik.

Ugyanakkor mi sosem csak ma-

gunkért dolgozunk, hanem a teljes

kerületért. Csak akkor lesz jobb a

világ, ha mindannyian együttmû-

ködünk, ha közösen húzzuk az

igát.

Az önkormányzat már készül a

Nemzetközi Roma Napra, április

8-ára, illetve a roma képzõmûvé-

szeti kiállításra. Idén is részt vesz-

nek a kerületünkben már hagyo-

mányosnak mondható Nemzetisé-

gi Fesztiválon, ahol nemcsak a kul-

túrájukat mutatják be, de remek ro-

ma receptek alapján készült étel-

különlegességeket is megkóstol-

hatnak majd a látogatók.

��BNP
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Március 25-én lenne hatvanéves,

56 évesen hagyott itt bennünket,

nem élte meg, hogy a Népszabad-

ság kimúljon. Belegondolni is

rossz, miféle szövegekkel kom-

mentálta volna a gyalázatos ese-

ményt Bächer Iván, Lipócia egyko-

ri teljhatalmú ura, a pompás író, aki

hírlapíróként vitte a hátán az öreg

újságot. Egy idõben a Bécsi úti

szerkesztõségben még szobatársak

is voltunk, na jó, nem kellett attól

tartani, hogy Iván el akarta volna

szívni a levegõt elõlünk. Ha be is

jött a szerkesztõségbe, a folyosón

trécselt vagy lecövekelt az egyik ol-

dalszobában diktáló Kardos G.

György mellett. Ilyenkor aztán ga-

rantált volt a mesedélután. Iván

tartotta azt a szabályt, hogy az új-

ságírás 50 százalékban olvasás, 40

százalékban beszélgetés és legfel-

jebb csak tíz százalék a derékzsib-

basztó körmölés.

Nem izgatta a pöffeszkedõ te-

kintély, nem méregette a publicisz-

tikát, nem nézte kit, mikor és miért

sérthet meg a szavaival. Írta, amit

írnia kellett, mi pedig tudtuk, sokat

számít a szava. Azt is tudtuk, hogy

mikor nincs igaza, de arról is oly

meggyõzõen beszélt, hogy az em-

ber megadta magát neki. Arra ké-

szültünk, hogy nagy öreg lesz, de

keresztülhúzta a számításainkat.

Hiányzik a szálkás derûje és az a

sok rövid mondat, amihez annyira

értett.

Nem sokkal halála elõtt jártam

nála a Pannónia utcában, a lakása

roskadásig volt könyvekkel, a bar-

na nútolt polcokat könyvtárosoktól

szerezte. A legöregebb polc a szülei

Wallenberg utcai lakásából mene-

kült utána, egy másik azután került

hozzá, hogy Király István a 40 ezer

kötetes könyvtárát a sárospataki

kollégiumra hagyta. Az akadémi-

kus lánya hívta fel Ivánt, aki zok-

szó nélkül hordta haza a deszkát

Lipóciába. A szerzett polcra a saját

könyveit rakta azért, hogy megle-

gyenek. Úgy sorakoztak szép egy-

másutánban, akár a pesti házak,

amelyekrõl szívesen és sokat me-

sélt.

Nem volt kedvenc könyve, sem-

mit sem gyûjtött, a tárgyak elvesz-

nek – mondta –, felrobbannak, el-

lopják, elégetik õket. – Csak az ér-

dekel a könyvekben, ami le van írva

bennük. Ez érvényes a szakács-

könyvekre is.

Az apja zongorájával és a dédap-

ja, Thury Zoltán könyveivel mond-

juk kivételt tett, ezek az elhalt csa-

ládtagok szemüvegeivel, leveleivel

és fotóival mindenhová követték,

olykor hangulatos könyveibe, cik-

keibe is beköltöztek, a hömpölygõ

Bächer-életmû ettõl lett még szen-

vedélyesebb, még igazabb. Üldöz-

ték a történetek és a könyvek. Egy-

szer selejtezésre készült, kidobott

egy neki dedikált mûvet – olyan író-

ét, aki hiányzott, amikor a tehetsé-

get osztották. – Kidobtam pénteken

– mondta Bächer Iván –, elvitték a

kukások. Szombaton már a Petõfi

Csarnok bolhapiacán tûnt föl, vala-

ki belelapozott, látta a nekem szóló

ajánlást, vasárnap becsöngetett

hozzám. Visszatettem a polcra, az-

óta csak a cetliket szórom ki.

Bächer Ivánnak Lipóciában fá-

ja, padja (képünkön), emléktáblája

is van. „Újlipót-város most az én

otthonom… – ez olvasható a Pan-

nónia utca 21.-ben. – Nem akarok

menni már sehova, itt maradok.”

Iván születésnapján, március

25-én a Pozsonyi úti Láng Téka

Könyvesbolt fõzéssel és zenével

egybekötött formában emlékszik

sokat olvasó és még többet beszél-

getõ kedves írójára, Bächer Ivánra.

��RAB LÁSZLÓ

Bächer-életmû Lipócia egykori teljhatalmú ura

Iván a polcon

Nemzetiségek Roma hagyományápolás sokoldalúan

Közösen egy jobb világért

A Lehel Csarnok galériaszintjére

költözött a XIII. Kerületi Közszol-

gáltató Zrt. Hegedûs Gyula utca

15. szám alatt eddig mûködõ köz-

ponti ügyfélszolgálati irodája, ami

március 20-ától, azaz e hétfõtõl im-

már az új helyszínen és megújult

külsõvel várja a kerületi lakosokat

és az ideérkezõ ügyfeleket. A félfo-

gadási idõ nem változik, az ügyfél-

szolgálat hétfõn, kedden és csütör-

tökön 9 és 17 óra, szerdán 9 és 18

óra, pénteken pedig 9 és 16 óra kö-

zött tart nyitva (munkaközi szünet

12.00–12.30 óra között).

Az újlipótvárosi ügyfélszolgálat

Lehel Csarnokba költözése régi

szándék, hiszen a vásárcsarnok

nem csak „klasszikus piac”, hanem

szolgáltatóközpont is egyben,

megközelíthetõsége minden szem-

pontból – gyalogosan, tömegköz-

lekedéssel és autóval is – könnyebb,

egyértelmûbb. Ha az ügyfél autó-

val érkezik, úgy – azon túl, hogy a

tetõtéri parkolószinteken mindig

található szabad hely – egy óra in-

gyenes várakozás is megilleti. Az

ügyfélszolgálat korábbi értékeit a

zrt. megõrzi, az esetleges várako-

zási idõ komfortosabbá tétele érde-

kében ügyfélhívót, gyermeksarkot,

WiFi-pontot, TV-t, térítés nélkül

használható vízautomatát, vala-

mint kerületi hír-, tájékoztató- és

szóróanyagokat biztosít.

Közszolgáltató: elköltözött az ügyfélszolgálat

BBääcchheerr  IIvváánn  6600..  sszzüülleettééssnnaappjjáánn
eemmlléékkeezziikk  rráá  aa  XXIIIIII..  kkeerrüülleett
Koszorúzás március 24-én 10 órakor,
a Pannónia utca 21.-nél
lévõ emléktáblánál.
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Hogy állanak a kártyával?
Én, bevallom, kedvelem erõsen.

Egyáltalán is, mindenféle játékot sze-
retek, amelyben az ember megtornáz-
tathatja a szellemét, s összemérheti
erõtlenségét másokkal. Vagy másfél
évtizede írtam is egy könyvet, Az em-
ber játszik, ez volt a címe, összeszed-
tem benne mindenféle játékot, meg a
hozzájuk kapcsolódó történeteket,
melyeket életem során ûzhettem. (Ha
én egy Heltai Jenõ volnék, akkor most
az jönne, hogy a mû erõsen korlátozott
példányszámban még kapható a jobb
könyvesboltokban, ám én, fájdalom,
nem vagyok egy Heltai Jenõ, úgyhogy
most nem ez jön. Annál is inkább nem,
mert tényleg nem kapható már réges-
régen. Hogy elkapkodták-e megjele-
nésekor a lelkes olvasók, vagy vala-
mely raktár mélyén rágcsálták el az
egerek, erre a kérdésre ilyen sok idõ
után talán már ne keressünk választ.)
A kártyajátékok javát is kedveltem,
kedvelem, persze csak azokat, amelyek
nem csupán a szerencsén alapulnak. A
kopkában vagy a makaóban, stílsze-
rûen szólva, nekem nem osztanak la-
pot, egyszerûen azért, mert unalmas-

nak tartom õket, ahogyan unalmas-
nak tartok (remélem, nem változik
meg a rólam alkotott, indokolatlanul
pozitív véleményük) minden szeren-
csejátékot. Szerencsejátéknak ott van
maga az egész élet, akinek az nem elég,
annak meg ott van a rulettasztal.

Mi viszont sasszézzunk vissza a
kártyával ûzött szellemi sportokhoz.
Gyerekkoromban leginkább az ulti
dívott: amerre csak néztem, a felnõt-
tek (bocsánat, a felnõtt férfiak, per-
sze) mindenhol csak ultiztak. A csa-
ládi asztalnál, a kocsmában, a játszó-
téri padokon és persze a vonatokon,
ingázva munkába és munkából. Ahol
összegyûlt három férfi, valamelyik
zsebbõl csak elõkerült egy csomag
gyûrött, zsíros kártya, és már ment is
a piros ultimó. Nálunk is komoly csa-
ták folytak felmenõim különbözõ
ágai között, a vasárnapi ebéd után,
tízfilléres alapon. Ezért aztán nem
voltam még kilencesztendõs sem,
amikor már tökéletesen tisztában
voltam a szabályokkal, s ha a helyzet
úgy kívánta (ha valamelyik szereplõ
lebetegedett vagy berúgott vagy e ket-
tõ különös elegyét alkotta), be is ül-

tem harmadiknak, kivívva az öregek
dicsérõ megjegyzéseit: ember lesz be-
lõlem. (Ezt az életrajzom jól ismerõi
közül azóta többen vitatják.)

Nem volt nekem semmi bajom az
ultival, szép magyar játék az, nem vé-
letlenül vannak svájci históriai ala-
kok rajta, csak hát valahogy az öregek
játékának éreztem. Ezért aztán az if-
júkor hajnalán, ahogy öltözködésben,
világlátásban, életmódban igyekez-
tem elszakadni apáink ideáljaitól,
úgy a kártyában is. Így találtam rá
gimnáziumi osztálytársaimmal kar-
öltve a bridzsre, és ûztem aztán majd
egy évtizeden át, katonaságon, egye-
temen, saját családon keresztül. Re-
mek játék volt, a szellem legmaga-
sabb régióiból való, nem véletlen,
hogy a huszadik század egyik legna-
gyobb magyar írója, Ottlik Géza is az
apostolának szegõdött, csupán egyet-
len sebezhetõ pontja van, tudniillik,
hogy állandó párok kellenek hozzá.
Ez pedig ritkán adatik meg változat-
lan formában, évtizedeken keresztül
az embernek.

Ez történt velem, velünk is, az egy-
kori gimnáziumi társak szerteszóród-

tak a világban, s így odalett a hajdani
parti is. Egyszer-egyszer tettünk kí-
sérleteket a felélesztésére, de hiába:
akkor találtam rá, sok véletlen vég-
eredményeképpen, a tarokkra. Pom-
pás játék az is, egyesíti az ulti és a
bridzs minden hátrányát elõnyei nél-
kül (tréfa), de legalább minden par-
tiban más az ember partnere, és négy-
tõl hatig bármennyien játszhatják.
(Mi egyébként hattól éjfélig szoktuk
játszani – újabb tréfa, sõt szójáték –,
minden áldott csütörtökön.) Ha az
égiek nem döntenek másképpen, én
már ennél a kártyajátéknál maradok:
ha van igény, szívesen elmagyarázom
bárkinek a szabályokat.

Hogy miért éppen most jutott
eszembe mindez? Természetesen
azért, mert a minap összefutottam a
Lehel piac elõtt a Katiczánéval. A
Katiczáék a szembe szomszédaink
voltak majd egy évtizeden át, s a múlt
hónapban adták el a lakásukat: vala-
mi vidéki befektetõ vette meg, felte-
hetõleg kiadási céllal, verik is szét
rendesen a falakat momentán. Az el-
adásra pedig a Katiczáék válása mi-
att került sor. Részleteket nem tudok,
nem is akarok tudni, elõfordul ilyes-
mi, hogy középkorú emberek, akik le-
éltek egy fél életet egymással, egyszer
csak egy másikkal képzelik el a foly-
tatást. A nehézséget az szokta okozni,

hogy ezt legtöbbször csak az egyikük
képzeli így, mégis mindkettejükre ki-
hat. Így volt most is, a Katicza talált
egy másik asszonyt magának, a
Katiczáné mehetett isten hírével.
Hát most álltunk ott a piac elõtt, a
Katiczáné (aki, ha jól belegondo-
lunk, már nem is Katiczáné többet)
meg én, kezünkben szatyor, álltunk
egyik lábunkról a másikra, zavartan,
udvarias mondatokat váltottunk idõ-
járásról, influenzajárványról, de az-
tán csak vettem egy nagy levegõt, és
megkérdeztem az exKaticzánét, hogy
van.

– Jól – mondja õ, és elmeséli, hogy
mióta egyedül él, mindenre van ide-
je, moziba jár meg színházba meg ki-
állításokra, de fõleg kártyázni, mert-
hogy az egyik Palatinus-házban rá-
akadt egy remek bridzsklubbra, tan-
folyamot is tartanak, õ is szépen ha-
lad, és sok öröme van a dologban, és
még ott, a Váci út sarkán kipirultan
magyarázni kezdi, hogy mikor mond
az ember két szant, kárókkal a kezé-
ben. Én meg egyfelõl arra gondolok,
mennyi, de mennyi titok van még eb-
ben a kerületben, melyekrõl mit sem
tudok, másfelõl meg arra, mennyi ti-
tok van a világban, amirõl sosem fo-
gok tudni.

��JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 163.

Jó idõben kétségtelenül könnyebb rávenni magunkat a

sportra. Ha valaki szeretne motiváló társaságot is a

mozgáshoz, érdemes az Angyalföldi TTE programjai

közül választania.

Természetjárás, testépítés, judo és jiu-jitsu, bow-

ling, bocsa (olasz golyójáték), sakk, curling: jelenleg 7

szakosztály várja a kerületi lakosokat az ATTE tevé-

kenységének köszönhetõen.

– Az egyik legfontosabb helyszínünk az Újpalotai

út 13. szám alatt található bowlingpálya, ahol a

versenybowling-szakosztályunk is mûködik. Két nagy

kondicionáló termünk is van a Pannónia és a Kresz

Géza utcában és egy kisebb az Alig utcában – meséli az

egyesület klubigazgatója, Kiss László.

Az ATTE még 1967-ben alakult meg, az ország

egyik legrégebbi lakóhelyi sportegyesületeként. Elõ-

ször természetjárással foglalkozott, majd testépítéssel

bõvült ki a tevékenysége Bitter Istvánnak köszönhetõ-

en, aki elsõk között hozta be hazánkba a testépítést.

Amikor az 1970-es években divattá vált a lakóhelyi

sport, a lakóközösségekben segítették a sportcsoportok

szervezõdését. Minden évtized újdonságokat hozott a

sportok terén – gondoljunk csak az egykori aero-

bicõrületre –, és ez ma sincs másként, igyekeznek lé-

pést tartani a fejlõdéssel.

Március elején kezdõdött el a XIII. Kerületi Nyitott

Hétvégék programsorozat, melynek köszönhetõen

díjmentesen sportolhatnak az itt élõk. Minden szom-

baton 9 és 13 óra között ingyenes a kerületieknek a

Kresz Géza utcai RED GYM, míg vasárnaponként a

Pannónia utcai ATLANTISZ GYM konditerem.

Többek között ingyenesen lehet focizni, bowlingozni,

bocsázni, zumbázni is a hétvégeken, bár persze sok

esetben elõfoglalás szükséges. Akit érdekelnének a le-

hetõségek, minden további információt megkaphat a

XIII. Kerületi Nyitott Hétvége facebook oldalon és

atte.hu honlapon.

��BNP

Közösségi jó döntés
Társasházi ügyek A számvizsgáló

Egy levélírónk tapaszta-
lata szerint nem lehet
erõbõl jót cselekedni. Idõ-
re és tapasztalatokra van
szükség, hogy megszüles-
sen a közösségi jó döntés.

– Beköltözésünkkor sok aktív la-

kóval kezdtük kialakítani a házunk

új rendjét. Az elsõ közgyûlésen már

jegyzõkönyv-hitelesítõ voltam. A

közös képviselõ a laptopján a köz-

gyûlés alatt készítette a jegyzõ-

könyvet, nyomtatta, és odaadta a

végén a hitelesítõknek, hogy írják

alá – mesélte levélírónk. – A követ-

kezõ közgyûlésen már számvizs-

gálónak jelöltek. Számomra fontos

volt, hogy a társasház gazdálkodá-

sa átlátható legyen, ezért levelezõ-

rendszert kezdtem kiépíteni. Sze-

rettem volna, ha minél több embert

bevonunk a közös gondolkodásba.

Lássák és értsék a

döntések

mögötti

szándéko-

kat. A

könyve-

lésbe,

amit egy kül-

sõs könyvelõ cég végzett, rendsze-

resen betekinthettünk, ellenõriz-

tük a bevételeket és a kiadásokat,

igazoltuk a teljesítéseket. A köny-

velés rendben volt, de az összes

egyéb ügy nem haladt. Ezért egy év

múlva egyöntetûen leváltottuk a

közös képviselõt, az új megválasz-

tásánál a többség legfontosabb

szempontja az olcsóság volt. En-

nek eredményeként az elõzõ ren-

dezett elszámolások után a köny-

velés alulmúlhatatlannak tûnt, a

közös képviselõnk felesége végez-

te. Elkértem a bankszámlakivona-

tokat, melyekbõl kiderült, hogy a

társasház számlájáról nemcsak a

közös képviselõ, de annak testvére

is pénzt vett fel. Számvizsgáló tár-

saim elfogadták az érvelését, mi-

szerint a megrendelt munkákat

csak készpénzben lehetett kifizet-

ni. Az elszámoló közgyûlésen

azonban elfogadtunk egy határo-

zatot, amely korlátozta a társasház

bankszámlájáról történõ pénzfel-

vételeket. A készpénzben tartott

összeg pedig jócskán meghaladta a

limitet, sõt, nem maradt pénz a

számlán, hogy kifizessük a közmû-

veket. Idõvel lemondtam a szám-

vizsgálóság-

ról, mert a

tulajdo-

nosok

többségét

nem za-

varta az

aggályos köny-

velés. Helyemre egy fiatal lányt vá-

lasztottunk, akinek volt könyvelõi

tapasztalata. Egy hónap múlva

megkeresett az említett problémák

miatt és hosszas procedúra után

újabb képviselõváltásra szorul-

tunk, ám ezúttal nem az olcsóság

volt a legfontosabb szempont!

Mozgásban a kerület
Nyitott Hétvégék Ingyenes sportlehetõségek

Az ATTE sakkszakosztálya kiemelt figyelmet
fordít a tehetséges gyerekekre. Dubniczky
Attila – az ATTE ügyvezetõ elnöke – nem tit-
kolt szándéka a jelenleg Budapest III. osztály-
ban játszó felnõtt sakkcsapatuknak utánpót-
lást kinevelni, valamint új tehetségekkel egy
sikeres ifjúsági szakosztályt kialakítani. Ter-
veikhez szakmai segítséget nyújtanak a Poli-
hisztor Akadémia sakkmesterei. Terbe Juli-
anna Woman International Master (WIM) és
Radnai Ádám FIDE-Master (FM) foglalkoznak
kéthetente az érdeklõdõkkel. A gyerekek –
akár nagycsoportos óvodás kortól – játékos
formában ismerkednek a táblajátékokkal. A
legkisebbeknek a Malacfogó vagy a Nyuszi
meg a vadász „sakkban tartása” lehet a kez-
det a királyok játéka felé mutató elkötelezõ-
déshez. Az idõsebbeket pedig a Pozsonyi
út–Katona József utca sarkán lévõ klubjuk-
ba várják minden hétköznap délután 14 és 19
óra között.

Terbe Julianna és Radnai Ádám Malacfogózik
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Gondoskodás minden téren
Prevenciós Központ Tanácsadás rekreációval

Az utóbbi hónapokban több új

szolgáltatással bõvült a XIII. kerü-

leti önkormányzat Prevenciós

Központjának kínálata – tudtuk

meg dr. Kádár Sándornétól, a köz-

pont vezetõjétõl.

Novemberben indult az álláske-

resési tanácsadással egybekötött

munkaközvetítés. Január elején

kezdte meg mûködését az új rekre-

ációs szoba. Január 10-én – alig két

hónappal az újlipótvárosi Tátra ut-

cai családi bölcsõde novemberi

megnyitását követõen – átadták a

Vizafogó lakótelepen a kívül-belül

megújult Ugri-Bugri Bölcsõdét.

Január végén pedig befejezõdött a

sószobaprogram a bölcsõdékben:

most már kivétel nélkül minden

ilyen intézményben igénybe vehe-

tik a legkisebbek ezt az egészségre

igen jó hatású szolgáltatást.

A rekreációs készülékek eredeti-

leg a Visegrádi utcai szakrendelõ-

ben mûködtek, azonban ott nem-

sokára beüzemelésre kerül a CT és

az MR, emiatt telepítették át a be-

rendezéseket egy, a Prevenciós

Központban kifejezetten erre a cél-

ra felújított és otthonossá tett helyi-

ségbe. Jelenleg három masszázsfo-

tel, két mágneságy és egy talpmasz-

szírozó készülék áll az érdeklõdõk

rendelkezésére. Ezek segítenek a

feszültség oldásában, valamint a

testi és szellemi egészség megõrzé-

sében.

A szolgáltatást kortól függetle-

nül minden XIII. kerületi lakos

igénybe veheti, aki rendelkezik

partnerkártyával. Még egy feltétel

van: tekintettel arra, hogy bizonyos

betegségek esetén nem javasolt

ezeknek a gépeknek a használata,

házi vagy szakorvosi javaslatra van

szükség, amely egyébként egy esz-

tendõre érvényes. A berendezések

hétfõtõl péntekig üzemelnek. A vá-

rakozás elkerülése érdekében idõ-

pontot szükséges kérni a Prevenci-

ós Központ recepcióján személye-

sen vagy telefonon.

Novemberben a zuglói Állás-

LES munkaközvetítõ irodával

együttmûködve indult a Preven-

ciós Központ HÍD Család- és

Gyermekjóléti Szolgálatának ál-

láskeresési tanácsadással egybekö-

tött munkaközvetítése. Mint Do-

bos Angelika szociálpedagógus,

családsegítõ elmondta: az álláske-

resési szolgáltatást minden, a kerü-

letben lakó munkanélküli, illetve

nyugdíjas munkakeresõ ingyene-

sen veheti igénybe. Egyelõre heti

két órában – kedd délelõttönként

kilenc és tizenegy óra között – há-

rom családsegítõ munkatárs várja

az érdeklõdõket a Prevenciós Köz-

pontban.

Itt mindenekelõtt kitöltenek

egy, a munkakeresõ személyes ada-

tait, végzettségét és munkatapasz-

talatát tartalmazó regisztrációs la-

pot. Ezután segítenek a munkake-

resõknek önéletrajzuk elkészítésé-

ben, sõt, ha szükséges, fotót is ké-

szítenek hozzá. Mindez rendkívül

fontos a hatékony álláskereséshez.

Majd a több mint száz valós, beje-

lentett munkahelyet – budapesti és

a fõvároshoz közeli helyen levõ cé-

geket – tartalmazó adatbázisból

közösen kiválasztják a célállásokat.

A jelentkezõket próbainterjúval

készítik fel arra, hogy az állásinter-

jún a lehetõ legjobban szerepelje-

nek. Az eddigi tapasztalatok szerint

hetente négy–tíz érdeklõdõ veszi

igénybe a szolgáltatást. Mint meg-

tudtuk: a novemberi kezdéstõl feb-

ruár végéig öt embert tudtak elhe-

lyezni, ami jó eredménynek számít.

A legkisebbekrõl való gondosko-

dás is a Prevenciós Központ hatás-

körébe tartozik. Január elején a vi-

zafogói Ugri-Bugri Bölcsõde fel-

újítást követõ átadásáról számol-

tunk be. Természetesen ebbe az in-

tézménybe is került sószoba, ahogy

január végén a Gogol utcai Szivár-

vány Bölcsõdébe is. Ez utóbbi volt

az utolsó a sorban: most már min-

den egyes XIII. kerületi bölcsõdé-

ben megtalálható a gyerekek és a

szülõk által is örömmel fogadott

szolgáltatás.

Kisné Bozsó Anna, a Szivárvány

Bölcsõde vezetõje elmondta: a hi-

deg, szmogos télben jó szolgálatot

tett a kicsik egészségének a sószo-

ba, amely egyúttal a tornahelyiség

szerepét is betölti. A bölcsõdés ko-

rú gyerekek ellenállóképessége

még gyenge. Ezt jótékonyan befo-

lyásolja a sószoba egészséges leve-

gõje. A sófalat alkotó parajdi és Hi-

malája-só egyenként nyolcvan-

négyféle ásványi anyagot tartal-

maz. A hatékonyságot növeli a

desztillált vízzel és sóval feltöltött

ionizátor, amely a sót apró szem-

csékké porlasztva fújja a levegõbe. 

A csoportok elõre meghatáro-

zott beosztás szerint veszik birtok-

ba a sószobát. Itt játszva szívják

magukba a gyulladáscsökkentõ, az

immunrendszert erõsítõ, a lerakó-

dott váladékot oldó és az allergiára

is jó hatású párás levegõt. 

��CSOP V.

Díszpolgárköszöntõ
70. Fenyõ Miklós és Schiller Péter

70. születésnapjuk alkalmából a ke-

rület két díszpolgárát, Fenyõ Miklóst
és Schiller Pétert köszöntötte dr. Tóth
József polgármester. Elmondta, Fe-

nyõ Miklós ezer szállal kötõdik a ke-

rülethez. Végigvéve pályája alakulá-

sát, kiemelte: Fenyõ Miklós büszkén

hangoztatja kerületi kötõdését,

Szent István parki ifjúkorát. Az ün-

nepelt elmondta, nemcsak a város-

rész büszke rá, õ maga is köszöni,

hogy lakója, megéneklõje lehet a ke-

rületnek. A polgármester – a város-

rész aranyjelvényét átnyújtva Schil-

ler Péternek – kiemelte, az autóscég

tulajdonosa, ahogy az angyalföldi

munkásdinasztiák tagjai, a szakma

minden fázisán végigment, míg

nagyvállalkozó lett. Schiller Péter

nagy megtiszteltetésként említette a

díszpolgári címet. Büszke a kerület-

re, ami bámulatos fejlõdésen ment

keresztül, ahol rang befektetõnek

lenni.

Telefon: +36 (1) 798-9999
Mobil: +36 (30) 925-9689

Az akció 2017. március 31-ig tart.

A Prevenciós Központban jelenleg három masszázsfotel, két mágneságy és egy talpmasszí-
rozó készülék áll az érdeklõdõk rendelkezésére

A Szivárvány Bölcsõdében a hideg, szmogos télben jó szolgá-
latot tett a kicsik egészségének a sószoba
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Az Angyalföldi József At-
tila Mûvelõdési Központ-
ban lép fel Malek Andrea
és a Jazzrael zenekar Já-
ger Bandi vezetésével
március 31-én este hét-
kor. Szerdán tavasz lesz:
ez a címe a produkciónak,
amelyben száz év magyar
slágereit – Szenes Iván-
tól Presser Gáborig –
játsszák modern hang-
zásban, jazz, funky, latin
stílusban. Malek Andrea
lapunknak arról is be-
szélt: be kell törni a han-
gokat, hogy jól szóljanak.

– Ön választotta ki a dalokat?
– Részben.

– Ki még?
– Ez az! Rajtam kívül csakis egy-

valaki tudja, mi áll jól nekem, mi-

lyen stílus, milyen hang. Pedig so-

kan kerestek nekem dalokat, pró-

bálkoztak kedvesen, s általában tíz-

bõl kettõre mondtam azt, ilyesmi

megfelel. A többire magam buk-

kantam rá. Aztán egy évvel ezelõtt

találkoztam Jáger Bandival, aki

már így használja a nevét, nem

Andrásként. Nem várta meg, míg

kitalálom, mit énekelnék. Küldött

tizenöt dalt. Mindegyik a kedven-

cem volt. Azt hiszem, Bandi vette a

fáradságot, elõbb mindent meg-

hallgatott tõlem, és átgondolta, mi

illik bele a közös produkciónkba.

Eléggé hasonlít a zenei ízlésünk.

– Áthangolnak slágerklasszikuso-
kat. Megmutatják, hogy például Se-
res Rezsõ, Szenes Iván, Fényes Sza-
bolcs, Bágya András, G. Dénes
György szerzeményei megszólaltat-
hatók új hangokon is, miközben nem
sérülnek maguk a dalok.

– Pontosan: ugyanúgy megma-

rad bennük a dráma, ez fontos.

Tiszteljük az elõdöket, óriási szer-

zõk, amit épp az is mutat: mûveik

feldolgozhatók modern stílusok-

ban is. Szenes Ivántól énekelem a

legtöbbet. Õ soha nem nyúlt rossz

dalhoz.

– Ismerte õt személyesen?
– Hét éve hunyt el, addig akár ta-

lálkozhattunk is volna, de sajnos

nem ismertem. Édesapámmal vi-

szont dolgoztak, kedvelték is egy-

mást. Szenes Iván szövegei igazá-

ból versek. Minden korosztályt

megérinthetnek. Öröm énekelni,

öröm hallgatni õt. Zenei értékét pe-

dig meg tudja mutatni egy kortárs

zenekar is.

– De mitõl képes hatni Szenes Iván
az új generációkra?

– Az életet írja meg gyönyörûen.

Nála a szavaknak is dallamuk van.

És mindehhez Jáger Bandiék még

hozzáteszik a saját stílusukat, a

jazzt, a funkyt, a latin zenét, a bra-

zil bossa novát. Bandi pedig még

énekelni is tanít engem.

– Még lehet mit?
– Persze. Egy hangot egész éle-

ten át lehet formálni.

– Vagyis ha valakinek szép a hang-
ja, az még semmit nem jelent?

– Az csupán adottság. Be kell

törni a hangot, hogy a mondaniva-

lót közvetítse. Bandi azt mondja

nekem próba közben, Andi, most

nem jó hangot énekelsz. Mi az,

hogy nem jó a hang, hát harminc

éve énekelek, reagálok sértõdötten.

Ám igaza van, hiszen minden

mûfaj más-más hangot igényel

stílusban, ritmikában, és vigyázni

kell, össze ne keveredjen egyik a

másikkal. Musicalekkel kezdtem a

pályát, s miközben Evita voltam, a

színpadon kívül folyton csak

George Benson, Lionel Richie,

Stevie Wonder, Al Jarreau számait

hallgattam. Szeretem a fekete ze-

nét, rendkívül finom hangzás.

Nem gondoltam, hogy nálam is el-

jöhet a soul jazz idõszaka. Egy éve

zenélünk a Jazzraellel. Jáger Ban-

di ül a zongoránál, Lakatos Pecek

András a dobnál, Pluto Horváth

József a basszus, Balogh Roland a

gitáros. Fogalmam sem volt, mi

lesz ebbõl. De már az elsõ pillanat-

ban olyan éretten szólalt meg a kö-

zös zenélésünk, hogy azt gondol-

tam: én bizonyára egészen idáig

azért güriztem, hogy ezekkel a fi-

úkkal egyszer együtt tudjak élni a

zenében.

��KARÁCSONY ÁGNES

Új hangokat keres
Malek Andrea Daltól dalig

Üres palacsinták krónikása
Balla Ferenc Csodaszerû, hogy kerületi lakos lettem

Balla Ferenc évtizedekig volt szerkesz-
tõ, mûsorvezetõ a Magyar Rádiónál,
Such György elnökségének idején me-
nesztették. Nem sokkal késõbb egy jogi
turpisság következtében a lakását is el-
vesztette. Akkor jelképesen „felakasz-
totta magát” az illetékes kerület önkor-
mányzata elõtt, amely performansz ko-
moly sajtóvisszhangot kapott. Ám még
évekig barátok segítették abban, hogy
ne kerüljön az utcára. Mára XIII. kerüle-
ti lakos lett. A „De büszkén” címû írásá-
val pedig díjat nyert az önkormányzat
Kassák Lajos irodalmi pályázatán.

– Olyan rádiós adásokban dolgozott, mint például a
Napközben, Családi tükör. Egyik alapítója a hamar nép-
szerûvé lett Reggeli Csúcsnak. A mûsor karakterén szemé-
lyes ízlésével is alakított?

– Elsõként hívtam vendégként egyházi embereket,

sorkatonát, cigánygyereket. Ez még a Kádár-világ al-

konyán sem volt természetes.

– Kassák-díjas írásáról névrokona, a Magyar Irodalmi
díjas Balla Zsófia egyebek közt arról beszélt laudá-
ciójában: az Örkényt idézõ prózafolyam olvasója elõtt ki-
rajzolódik egy partra vetett, állás nélkül vergõdõ, család
nélkül maradt, és immár csak a megváltó nyugdíjazásra
váró rádiószerkesztõ mindennapjainak megalázó, de hõ-
siesen és találékonysággal viselt sorsa. A napi hét üres pala-
csinta elkészítésének az egyre hozzáértõbb, finomodó tör-
ténete lassan alakul egy ember magánya és szegénysége el-
len vívott küzdelmének egyre megkapóbb krónikájává.
Kérdés: honnan az írásaiból is átsugárzó humor?

– Egyrészt túlélési technika: nevetni azon, ami mi-

att sokan tényleg felkötnék magukat. Másrészt a prob-

lémák ellenére mindig történik valami jó is. Mint pél-

dául a Kassák-díj elnyerése. De már az is csodaszerû,

hogy XIII. kerületi lakos lettem. Miután kirúgtak a rá-

dióból, három évig Nagy Bandó Andrással árultam a

könyveit fesztiválokon. Andrásnak jutott eszébe: van

egy kerület Budapesten, amelynek választott képvise-

lõit erõs szolidaritás jellemzi. Miután megismerték a

történetemet, hozzájuthattam egy garzonhoz. Angyal-

földön, az 1885-ben épült Kilenc Házak egyikében.

– Állása lett?
– A Muzsikus rádiónál önkénteskedem. Januártól

egy országos rádiónál próbálok megkapaszkodni.

Szeptembertõl nyugdíjas leszek. Múlt augusztusban

infarktusom volt, nagyon drukkolok, hogy megérjem.

Hiszen az már nekem tényleg kijár. Aztán lottózom

tovább. Nincs jobb annál: este ágyba bújni egy jó köny-

vel, tudva, hogy ezen a héten is kitöltöttem egy bármi-

re esélyt adó szelvényt. Nem az ötösre hajtok, anyagi-

lag egy szimpla Joker megoldaná az életemet.

– Szívbõl szurkolok. Ami új lakóhelyét illeti: mennyi-
re lett része az életének?

– Tanárdiplomám van, tavaly történelmi-irodalmi

témákban tartottam elõadásokat a Láng Mûvelõdési

Ház nyugdíjasklubjában. Kaptam felkérést a XIII. ke-

rületi Hegytörténeti Gyûjtemény és Múzeumtól is. Az

is szóba került, hogy sorozatot készítek a József Attila

Színház egykori mûvészeirõl.

– Egyéb projektekhez is érez még kedvet?
– Nagy álmom egy nyugdíjas korú pedagógusokból

álló színjátszó csoport. Elsõ elõadásunk saját dramati-

zált történeteinkbõl, illetve a Hair címû musical

Závada Péter féle szövegeibõl állhatna össze. Elmesél-

nénk, milyen volt a hippi korszakunk. De esne szó más

dolgokról is, amelyekrõl az ifjabb generációknak már

lövése sincs. A társulatot úgy hívnák: „Megértük.”

��SZTANKAY ÁDÁM
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Állandó szerzõnk sorozatá-
ban eddig olyan emberek szó-
laltak meg, akiknek élete
vagy munkássága – esetleg
mindkettõ – elválasztha-
tatlan a kerülettõl. Ezúttal
nem személyrõl, hanem klub-
ról lesz szó, amely azonban
ugyanúgy kötõdik Angyal-
földhöz, mint a népszerû dal-
ban a pálmafák. Sõt szûkebb
pátriánk emblémái között is
említhetjük a Vasast, hiszen
a huszonkét szakosztályt
mûködtetõ piros-kék klub
összesen ötven olimpiai baj-
noki cím megszerzésére
büszke, és a legutóbbi nyári
játékokon a magyar aranyér-
mesek ötnyolcadát delegál-
ta. Március közepén a száz-
hatodik születésnapját ün-
nepelte egyebek közt azzal,
hogy másfél évtizede hiva-
talban lévõ elnöke, Marko-
vits László – a klub kétsze-
res ötkarikás bajnok vízilab-
dázójának, Markovits Kál-
mánnak a fia – aláírta a jövõ
nyárra elkészülõ új Fáy utcai
stadion felépítésére vonat-
kozó szerzõdést a generálki-
vitelezõvel.

Még túlzással sem állítható, hogy

nagy port kavart volna százhat esz-

tendeje a Vasas létrejötte. A Nép-

szavában 1911. március 12-én az

apró hírek között jelent meg a kö-

vetkezõ felhívás: „A vas- és fém-
munkások között mozgalom indult
meg egy sportclub alapítása iránt. Az
elõkészületek megtételére kiküldött
bizottság a club mûködési program-
ját már kidolgozta, és a keresztülvitel
módozatainak megbeszélése végett
1911. március 15-re alakuló ülésre
hívja meg a sportkedvelõ vas- és fém-
munkásokat. Az alakuló ülés a Vas-
és Fémmunkás Szövetség házának
VII., Thököly út 56. földszinti termé-
ben lesz megtartva. Minden sport-
kedvelõ vas- és fémmunkás ott le-
gyen!”

Mindahányan nem voltak ott, az

fix, mint ahogyan az is tény: az ala-

pítás március 16-ára tolódott. (Így

a résztvevõk számára ünnepre ün-

nep következett.) Ám az esemény-

rõl csak három nappal késõbb szá-

molt be a Népszava, idézve az élet-

re keltõk közleményét: „A club kul-
tiválni akarja az embersport minden
ágát, de egyelõre fõként a footballra
és a nehézatlétikára (súlyemelés,
súlydobás, gerelyvetés, kötélhúzás,
birkózás) fekteti a fõ súlyt”. A labda-

rúgók tíz nappal késõbb már talál-

koztak is a fémmunkás-szövetség

lakatos-szakosztályának helyisé-

gében, majd március 29-én megint

egybegyûltek, hogy a szerelékek

(értsd: cipõk, mezek) beszerzésé-

hez szükséges elõleget – fejenként

négy-öt koronát – befizessék.

Ki hitte volna akkor, hogy több

mint száz esztendõ elteltével már

50 olimpiai bajnoki, 52 világ- és 55

Európa-bajnoki cím megszerzésé-

re – illetve, a csapatsportágakban

az azok elérésben való közremûkö-

désre – lesz büszke a Vasas? Egyál-

talán: gondolt-e valaki több mint

százéves fennmaradásra? Már az

ilyen hosszú létezés is tiszteletet ér-

demel; hát még az a szerep, ame-

lyet a piros-kék egylet mindmáig

betölt a magyar sportban! Tavaly

Rio de Janeiróban az elsõ öt magyar

olimpiai aranyat egyaránt Vasas-

versenyzõ – a triplázó Hosszú Ka-
tinka, valamint Szász Emese és a cí-

mét megvédõ Szilágyi Áron – nyer-

te; e produkció nyomán a klub, ha

önállóan indítja legjobbjait, az

éremtáblázaton az elsõ húszban

lett volna. (A magyar küldöttség a

tizenkettedik helyet szerezte meg.)

Korántsem mellesleg: a para-

limpia egyetlen magyar diadalát

szintén Vasas-sportoló, az úszó

Tóth Tamás aratta, az „évszázados-

ság” pedig abban is megmutatko-

zik, hogy 2000-ben a múlt század

legkiválóbb magyar teniszezõjé-

nek Asbóth Józsefet, birkózójának

Kozma Istvánt, kézilabdázónõjé-

nek Sterbinszky Amáliát, ökölvívó-

jának Papp Lászlót választották. (A

Roland Garros-gyõztes Asbóth a

BBTE-ben és a BEAC-ban is sze-

repelt, mielõtt a Vasas játékosa lett

volna, a háromszoros olimpiai baj-

nok Papp pedig „csak” az 1956-os

játékokra utazott a piros-kék klub

reprezentánsaként.) Amúgy, ha te-

niszben is külön díjat adnak át a

nõknek és a férfiaknak, mint pél-

dául a kézi- vagy a kosárlabdában,

akkor az évszázad legjobb magyar

hölgyversenyzõje nem lehetett vol-

na más, mint a szintén Roland

Garros-gyõztes Körmöczy Zsuzsa.
A férfi párosban (a svájci Heinz
Günthardt oldalán) a wimbledoni

és a párizsi Grand Slam-tornán is

diadalmas Taróczy Balázs, vala-

mint a Roland Garroson – bizo-

nyos Martina Navratilovával – nõi

párosban elsõ Temesvári Andrea
csak az elõbbi kettõ mögött futhat-

na be, de azért miattuk is dagad az

angyalföldi kebel...

S hány meg hány Vasas-sportoló

ad még alapot a méltóságra! A Va-

sas-család a kezdetek óta fogalom,

és azon belül is az a Németh família,
amelyben az édesapa, Imre, majd a

fia, Miklós is az olimpiai dobogó te-

tejére állhatott. Nem esett messze a

gerely a kalapácstól... Hasonló a

helyzet a kardvívásban hatszoros

ötkarikás elsõ Kovács Pállal, vala-

mint világbajnok gyermekeivel, At-

tilával és Tamással. Szívós István, a

klub kétszeres olimpiai bajnok pó-

lósa szintén ötkarikás aranyérmes

fiút nevelt fel, ám a kis Pisti– aki úgy

volt kicsi, ahogyan Kozma István

pici – az OSC vízilabdázójaként

szerepelt a gyõztesek között. A

szintén kétszeres olimpiai bajnok

Markovits Kálmán fia, László csak

kétszeres egyéni magyar bajnok te-

niszezõvé vált, viszont tizenöt esz-

tendeje a Vasas elnöke, szûnni nem

akaró odaadással és energiával, a

klub iránti feltétlen elkötelezettség-

gel. Az elöljáró – és a Vasas – külön

erénye, hogy (ellentétben a mai

sportvezetõk jelentõs, bár nem fel-

tétlenül tekintélyes részével) nem a

hatalom megtestesítõi közül érke-

zõ politikus-elnök...

Maradjunk továbbra is a legen-

dás alakoknál! Például az atléta

Gyarmati Olgánál, az ökölvívó

Gedó Györgynél, a birkózó Hegedûs
Csabánál. Mint emlékezetes, utób-

bié volt a magyar sport századik

olimpiai bajnoki címe, és a tuski-

rályt senki más, csak a rezsibiztos

tudta két vállra fektetni (igaz, õ sem

a szõnyegen, hanem a birkózószö-

vetség elnökválasztása alkalmá-

val). Aztán „itt van még” Jeney
„Pierre” László, Faragó Tamás, Csa-
pó Gábor vagy Kovács „Kokó” Ist-
ván, s akkor még nem beszéltünk a

huszonegyedik század vízilabdá-

zóiról – a Steinmetz fivérektõl a Var-
ga testvérekig –, valamint az extra-

klasszis trénerekrõl, Adler Zsig-
mondtól Illovszky Rudolfig,
Rusorán Pétertõl Csík Jánosig.

Apropó, Illovszky... A nagymes-

ter két rajongott futballistája, Far-
kas János és Mészöly Kálmán egy-

aránt a világválogatottságig vitte;

Várady Bélának be kellett érnie az

európai Ezüstcipõvel. A – joggal –

több mint sportágnak nevezett fut-

ballról megint órákig cseveghet-

nénk, de mindenképpen meg kell

említeni a Vasas elsõ nemzetközi

sztárját, a Barcelonában „kubalai”

karriert befutó Plattkó Ferencet
(nem mellesleg: Kubala László is

Vasas-labdarúgó volt); az elsõ Va-

sas-gólkirály Takács II Józsefet; a pi-

ros-kék klub elsõ labdarúgó olim-

piai bajnokát, Csordás Lajost; a 361

Vasas-meccsen 295 gólt szerzõ

Szilágyi Gyulát, aki 1955 és 1957

között a klub elsõ Magyar Kupa-,

Közép-európai Kupa-, valamint

bajnoki diadalára vezette csapatát

(Kamarás, illetve Kovalik – Kárpá-
ti, Kontha, Sárosi – Bundzsák,
Berendy – Raduly, Csordás, Szilágyi
I, Teleki, Illovszky, majd a balszár-

nyon Kaszás, Lenkei); az elsõ egész

évados bajnokságot nyerõ, 1961-es

együttest (Szentmihályi – Kárpáti,
Mészöly, Sárosi – Bundzsák, Berendy
– Mathesz, Kékesi, Machos, Farkas,
Ihász); az aranyérmet 1966-ban ve-

retlenül elhódító gárdát (Varga –
Bakos, Mészöly, Berendy, Ihász –

Mathesz, Fister – Molnár, Puskás,
Farkas, Korsós); továbbá a mind-

máig utolsó angyalföldi elsõket, az

éppen negyven éve száz gólig jutó

garnitúrát (Mészáros – Török, He-
gedûs, Komjáti, Kántor – Gass,
Müller, Zombori – Kovács, Izsó,
Várady), benne a Vasasban minden

idõk legtöbb bajnoki mérkõzését

(433-at) játszó Komjáti Andrással.
Nyilván sok minden – és sok

mindenki – kimaradt, ám cikket és

nem könyvet hoz a Hírnök.

Markovits László pedig azt a filo-

zófiát „viszi”, amely szerint még

ilyen kiemelkedõen sikeres klub-

ban sem feltétlenül az eredmény a

leglényegesebb. Úgy véli, a legfon-

tosabb a közösségépítés, amely a

fennmaradás alapja. „Minél jobban
terjeszkedünk, annál erõsebbek le-
szünk. S itt nem arra gondolok, hogy
élsportolók sokaságát neveljük; in-
kább arra, hogy az utánpótlást illetõ-
en telt házzal mûködnek a létesítmé-
nyeink – mondja. – Két és fél ezer
gyerek kötõdik hozzánk, s mindegyi-
küknek vannak szülei, nagyszülei.
Ha már kapcsolatba kerültünk ve-
lük, egyáltalán nem illúzió, hogy
elõbb-utóbb mindannyian a Vasas-
családhoz tartozónak is tekintsék ma-
gukat.”

A felfogás nem akármilyen.

De hát maga a háznép sem az.

��HEGYI IVÁN

Ünnepre ünnep
Tövirõl Hegyire Már százhat éves, de jól tartja magát a Vasas

Telefon: 801-2848
Vezetõ fõorvos:

dr. Balogh István
Orvosok:

dr. Szõts Edit:
06 (20) 310-8964

dr. Sigmond Péter:
06 (30) 388-6650

dr. Tóth Éva

AA  VViisseeggrrááddii  uuttccaaii  ffooggáásszzaatt  mmeeggbbeeccssüülltt,,  ttaappaasszzttaalltt  ffooggoorrvvoossaaii  
aa  XXIIIIII..  kkeerrüülleett,,  HHeeggeeddûûss  GGyyuullaa  uu..  9911--bbeenn  rreennddeellnneekk..FOGÁSZAT

�� legmodernebb felszereltség,
�� fogszabályozás gyerekeknek és felnõtteknek,
�� szájsebészeti mûtétek és fogbeültetés,
�� fogászati allergológiai vizsgálat,
�� mozgó fogsor rögzítése,
�� lézeres beavatkozások 

fogínysorvadás kezelésére is,
�� esztétikus tömések és fogpótlások,
�� száj körüli ráncok feltöltése.

Minden beavatkozás altatásban is.
Egészségpénztárakkal szerzõdött rendelõ!

A Vasas SC „szülõháza”. A Budapest VII., Thököly út 56. szám alatt lévõ Vas- és
Fémmunkások Szakszervezete Szövetségi Székházának I. emeleti olvasótermében alakult
meg a Vasas Sport Club 1911. március 16-án
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FSZEK XIII/2. sz. Radnóti Miklós Könyvtára
Pannónia u. 88–90. (RaM) Tel.: 398-6280
h., sze., p.: 14–19, k.: 10–15, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

h., sze., cs.: 14–19, k.: 10–15, p.: 11–15 óráig
FSZEK XIII/6. sz. Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
h., sze., p.: 14–19, k.: 11–16, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu

Nyitvatartás: hétfõ, szerda, péntek: 12–19, kedd, csütörtök: 9–16, szombat: 9–14 óráig.

PROGRAMAJÁNLÓ:
Selyemképek – Kõhegyi Margit kiállítása, március 6.–április 1.
Tekerjünk egyet a diavetítõn! – diafilmklub – március 24. (péntek) 18.00 óra
Pöttömök játékdélutánja – társasjátékklub gyerekeknek – március 31. (péntek) 17 óra
Hogy ezek a fiatalok miket tudnak?! – Egyéni okostelefon-használati foglalkozások hétfõn-
ként 16.30–18.00 óráig, elõzetes telefonos bejelentkezés alapján
Nyitott Iroda – Szkenneljen, nyomtasson, fénymásoljon, lamináljon, spirálozzon – készít-
se el dokumentumait számítógépeinken vagy saját mobileszközén!

KÖNYVAJÁNLÓ:
Steve Berry: Veszedelmes hazafiak (Gabo, 2017.)
Fábián Janka: Az utolsó boszorkány történetei
Arnaldur Indridason: Rókalyuk (Animus 2017.)
Nádasdy Ádám: Nyírj a hajamba: Versek (Magvetõ, 2017.)
Edward Rutherfurd: New York: a város ahol az álmok születnek (Alexandra, 2016.)

Humor õrzi zsenialitását
Emléktábla-avatás Romhányi József, a rímhányó

„MOZGALMAS MÚLT UTÁN MEGÚJULÁS” – megnyitottunk az ideiglenes telephelyen!

GYALOGTÚRA A VISEGRÁDI-HEGYSÉGBE (Táv 12 km) 25., szombat 8.40
Útvonal: Pilisszentlászló > Szarvas-bérc > Lepence-völgy > Spartacus ösvény >  Visegrád.
Találkozó: a Batthyány téri HÉV-vágányok végénél. Elõre jelentkezést kérünk a túrave-
zetõnél: Romcsek Kálmán, 06 (70) 418-1037, kromcsek1@gmail.com
ISMERETTERJESZTÕ ELÕADÁS 31., péntek 17.30–19.00 „Fedéltelenül reménytelenül?”
címmel. Elõadó: Alpár Pál író. A részvétel díjmentes. Bõvebb információ kérhetõ:
Romcsek Kálmán, 70/277-1037, kromcsek1@gmail.com

Kérjük, hogy az elõadások zavartalansága érdekében
az elõadás kezdõ idõpontjához képest 15 perccel korábban érkezzen! Köszönjük!

Tájékozódjon megújult honlapunkon is! www.lmk.hu
MINDEN HÉTEN

RINGATÓ – Vedd ölbe, ringasd, énekelj! HÉTFÕ 10.15–10.45
Zenei nevelés a Kodályi elvek alapján a születéstõl 3 éves korig.
TE + ÉN TÁNCEST NOSZTALGIA ZENÉVEL PÉNTEK 18.00–22.00
Játszik a Láng zenekar. Belépõdíj: 800 Ft.
VASÚTMODELL BÖRZE (csere-bere, vétel-eladás) SZOMBAT 9.00–12.00
Belépõdíj: 200 Ft, 18 év alatt díjmentes. Asztaldíj: 1000 Ft
Univerzális Élet Találkozó VASÁRNAP 10.00–13.00
Az Univerzális Élet az õskeresztény életet elõsegítõ egyesület.
TE + ÉN TÁNCEST NOSZTALGIA ZENÉVEL VASÁRNAP 17.00–21.00
Játszik a Láng zenekar. Belépõdíj: 800Ft.

XIII., Fiastyúk utca 35–37.
Telefon: 349-6308. www.lmk.hu

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/

LangMuvelodesiKozpont

Láng
Mûvelõdési
Központ

Kiadó iroda- és raktárhelyiségek
a Rénóudvarban, 10 m2–1000 m2-ig
Nagyon jó megközelíthetõség
autóval (1 óra ingyenes parkolás
az udvarban),
illetve gyalogosan
(5 perc séta a Gyöngyösi utcai 
metrómegállótól).

Érdeklõdni: Freud Beatrix-nál, Érdeklõdni: Freud Beatrix-nál, 
elérhetõség: 06 (30) 601-1000.elérhetõség: 06 (30) 601-1000.

Nótaest
A kerületi kötõdésû Weiczi
Irma Zenebaráti Kör Mol-
nár Edit vezetésével már-
cius 25-én 15 órai kezdet-
tel magyarnóta-hangver-
senyt rendez cigányzene-

kar közremûködésével a
Magyar Vakok és Gyengén-
látók Országos Szövetsége
székhelyén (Budapest,
Hermina út 47.). Jegyek és
információ a +36 (20) 218-
1019-es számon. Mûsor,
tánc, zene és jó hangulat
várja az érdeklõdõket.

Frédi és Béni ma generációk szá-

mára jelentene mást, ha nincs

Romhányi József. Olyan magyar

szövegeket írt, melyek által jobbak

lettek a filmek, mint az eredetiek.

Maci Laci, Mézga Géza, Dr. Bubó,

a különleges állatversek – mind õr-

zik Romhányi zsenialitását. S most

már egy emléktábla is, melyet egy-

kori lakhelyén, a Hegedûs Gyula

utca 15. szám alatt állítottak már-

cius 8-án.

A ma is népszerû író, költõ, mû-

fordító Romhányi József 96 évvel

ezelõtt, 1921. március 8-án szüle-

tett. A XIII. kerületi önkormány-

zat és a ház lakói közösen állítottak

most emléktáblát az érdemes mû-

vésznek, a ház falán, melyben la-

kott. A táblaavatáson Baranyi Fe-
renc (képünkön) Kossuth-díjas köl-

tõ, kerületünk díszpolgára emléke-

zett egykori barátjára, akirõl azt is

elárulta, hogy valószínûleg a „Rím-

hányó” név is saját találmánya volt,

magának találta ki és terjesztette el

nevének ezt a kifacsart változatát. 

– Azt mondanám, hogy az iro-

dalom mûfajai a következõk: pró-

za, líra, dráma és Romhányi!

Ugyanis nem lehetett begyömö-

szölni az õ alkotását semmiféle ha-

gyományos skatulyába. Mind

munkássága, mind személye egye-

di volt. Külön mûfaj – mondta el a

pályatárs.

Romhányi József 96 évvel ez-

elõtt született Nagytétényben. Ta-

nulmányait a Székesfõvárosi Fel-

sõbb Zenei Iskolában végezte, s

életét végigkísérte a muzsika, bár a

„szavak tudományához” is reme-

kül értett. 1951-tõl a Magyar Rádi-

óban dramaturgként kezdett dol-

gozni. 1957-tõl az Állami Hang-

verseny- és Mûsorigazgatóság mû-

vészeti vezetõje lett. 1960–1962 kö-

zött a Magyar Televízió szórakoz-

tató rovatának szintén mûvészeti

vezetõje. 1962-tõl haláláig a Rádió

Zenei Fõosztályának dramaturg-

jaként dolgozott. Évtizedekig ve-

zette a szórakoztató zenei szerze-

ményeket elbíráló, úgynevezett

„sanzonbizottságot”. Több magyar

opera szövegkönyvének írója, ope-

ralibrettó fordítója.

Számos operett- és kabarémûsor

versei fûzõdnek nevéhez. Költemé-

nyeit bájos, könnyed, intelligens

humor lengte át, egyaránt szóra-

koztatóan a gyermekek és a felnõt-

tek számára. Játékos állatverseit

máig sokszor idézik. Közkedvelt te-

levíziós animációs filmek szövegét

írta, mint pl. a Mézga Aladár külö-

nös kalandjai; Kérem a következõt

– „Dr. Bubó”. Az amerikai William

Hanna és Joseph Barbara rajzfilm-

sorozatai (Flinstone-család, Maci

Laci) magyar változatai általa let-

tek jobbak az eredetieknél.

Az emléktáblát Romhányi Jó-

zsef leánya, Romhányi Ágnes,

Baranyi Ferenc és Magos Péter ke-

rületi önkormányzati képviselõ kö-

zösen leplezték le.

��BNP
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZOLÁS,
PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PARKETTACSI-
SZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉS, CSEMPÉ-
ZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛVES-, LAKATOS- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁK, AJTÓ-, ABLAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍ-
TÁS, GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-
30-251-3800. HALÁSZ TIBOR

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás, bú-
torszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.: 403-
9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

LAKATOSMESTER! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás, zár-
csere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211, www.
racskeszites.hu

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, ajtók, ablakok, szekré-
nyek zárcseréjét, illesztését, pántok, zsanérok cseréjét, kü-
szöbkészítést, szigetelést. Szigeti László. Tel.: 251-9483,
06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás 1
napon belül. Tel.: 370-4932

REDÕNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ, NAPELLENZÕ STB.
szerelése, javítása garanciával. Kerületi redõnyös.
AJÁNDÉK SZÚNYOGHÁLÓ MINDEN MEGRENDELÉS-
HEZ! Tel.: 06-70-341-9489

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempebur-
kolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés, villanyszerelés! Anyag-
beszerzéssel, határidõre, garanciával! Teljes lakásfelújítás!
Tel.: 06-20-961-6153, www.burkologuru.hu

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 23 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ ÜVE-
GEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉRÉS
DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok, irodabú-
torok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl. könyvszek-
rény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes munka, rövid határ-
idõ. Tel.: 06-30-368-1354

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes felmérés-
sel, ajtó-ablak, bútorjavítás, -gyártás, garanciával. Regdon
Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-9213

HÁZTARTÁSI gépek javítása 30 éves tapasztalattal!
Márkafüggetlen hûtõk, klímák, villanybojlerek, villanytûzhe-
lyek, mosógépek szakszerû javítása. Bíró Árpád háztartási-
gép-szerelõ. Telefon: 06-30-442-7452, 06-70-618-7354

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartályok
cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése. Villany-
bojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.:
06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenciával.
Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.: 06-30-
942-4735, 360-2345, www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-6255
Kovács Gergely

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, lamináltparkettázás,
gipszkartonos munkák, igény esetén teljes lakásfelújítás. Re-
ferenciával, garanciával, takarítással. Tel.: 06-30-391-0805

SZOBAFESTÉS, tisztasági festés teljes fóliatakarással,
bútormozgatással, anyagszállítással. Mázolás, tapétá-
zás. Helyiségek akár egyesével is. Tel.: 06-30-849-6264

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállalko-
zásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi árakon.
Tel.: 06-30-966-6052

KASTÉLYOK berendezéséhez vásárolok bútorokat, festmé-
nyeket, ezüstöket, porcelánokat, antik órákat stb., teljes ha-
gyatékot, elsõ vevõként, legmagasabb áron. Kiszállás díjta-
lan. Tel.: 06-20-280-0151, e-mail: herendi77@gmail.com

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyveket,
régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19, p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Térítés-
mentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp., Tátra u. 4.
Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

BRILIÁNS, arany, ezüst, borostyán felvásárlása extra áron!
Hiszem, hogy a tisztességes magatartásnak van jövõje! Bp.
XI., Fehérvári úti csarnok földszinti virágsor (Porcelán, ezüst
üzlet). Tel.: 209-4245

Vaszary János, Szõnyi István, Márffy Ödön, Scheiber
Hugó, Berény Róbert, Egry József, Kádár Béla, Bat-
thyány Gyula, Schönberger Armand, Czigány Dezsõ,
Perlrott Csaba Vilmos, Ziffer Sándor FESTÕMÛVÉ-
SZEK ALKOTÁSAIT KERESSÜK MEGVÉTELRE KÉSZPÉNZ-
ÉRT. Nemes Galéria, 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet
fasor 3. Tel.: 06-30-949-2900
nemes.gyula@nemesgaleria.hu 

PAPÍRRÉGISÉG, képeslapok, fotók, 1945 elõtti könyvek, nu-
mizmatika, jelvény, kitüntetés KÉSZPÉNZES FELVÁSÁRLÁ-
SA. Tel.: 06-70-609-9985, üzlet: 1133 Bp., Gogol u. 23.

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással. Bú-
tort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órákat,
szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat, képeslapot, bake-
litlemezeket, hiradástechnikát, fényképezõgépeket. Pintér
Nikoletta. Tel.: 466-8321, 06-30-973-4949

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színházak ré-
szére. Keresünk bútorokat, festményeket, órákat, hangsze-
reket, könyveket, ruhanemûket, csillárt, porcelánokat, kris-
tályokat, szõnyegeket, ékszereket, játékokat, pénzeket,
hanglemezeket, ritkaságokat. Kiszállás, szakbecslés díjtalan,
hétvégén is. Kertész Izabella. Tel.: 06-30-419-2713

GÁBOR ESZMERALDA becsüs, mûgyûjtõ legmagasabb áron
készpénzért vásárol festményeket, bútorokat (ezüst tárgya-
kat 6–12 evõeszközöket), órákat, aranyakat (fazont is),
szobrokat, borostyánokat, porcelánokat (Herendit, Kovács
Margitot), egyebeket. Kiszállás díjtalan. Üzletünk: 789-
1693, 06-30-382-7020

FELVÁSÁRLÁS! Arany 8500 Ft-tól/g, ezüst 350 Ft-tól/g, bo-
rostyán, korall ékszerek 5000 Ft/g, Herendi, Zsolnay, Gorka
dísztárgyakat, karórákat, kitüntetéseket, pénzeket, érmé-
ket, hagyatékot. V., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-608-
6082

MÉRNÖK, orvos, tanár és pap könyvhagyatékát megvásá-
roljuk. 40 év tapasztalat, korrekt vételár. Tel.: 06-30-877-
1460, 787-9282

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, DVD-t, vitrintárgyakat, ké-
peslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243,
06-20-922-0001

KÖNYVMOLYOK új és használt magyar nyelvû könyveket
vesznek. Tel.: 06-20-477-4118

KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL keresek eladó ingatlant, bérelnék is.
Tel.: 06-30-729-7546

ELCSERÉLEM gazdagréti, 29 nm-es, beköltözhetõ, önkor-
mányzati lakásomat XIII. kerületi önkormányzatira 40 nm-ig.
Nyugdíjas partnerral megegyezés. Tel.: 06-20-473-5503

1,5–2 SZOBÁS lakás új gazdája lennék. 19 M Ft-ot tudnék
adni kp (eurót is). Tel.: 06-30-590-2571

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyiséget: a
XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV. emeletén, a
betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üzlethelyiség. Az
üzlethelyiség frontja nyitott, amely motoros mûködtetésû
ráccsal zárható. Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fogsza-
bályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz házhoz
megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér biztosított!
Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mester, 1013 Buda-
pest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

MAGÁNÉLETI, munkahelyi problémák, megoldandó helyzetek
esetén forduljon coach-hoz. Mucsics Valéria life, karrier és
business coach. Tel.: 06-30-245-3692; vmucsics@gmail.
com; web: mucsicsvcoach.hu

GYÓGYPEDIKÛR, pedikûr, masszázs az ön kényelméért saját
otthonában, Budapesten. Gyakorlattal, precíz munkavégzés.
Hívjon bizalommal! Zsolt. Tel.: 06-70-366-3226

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánszemé-
lyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást és
komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet személyesen a
Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglalkozás-egész-
ségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy telefonon a 452-
4200/5448-as melléken

MODERN FELSZERELTSÉGÛ FOGÁSZATI RENDELÕ az Okto-
gonnál (Teréz krt. 7., bejárat az utcáról.) A ma legkorszerûbb
diagnosztikai felszereltség (panoráma röntgen, CT), esztéti-
kus pótlások és tömések, fogszabályozás (láthatatlan módon
is) gyerekeknek és felnõtteknek, fogászati allergológiai vizs-
gálat, fogbeültetés (implantológia), lézeres és szájsebészeti
kezelések, ráncfeltöltés. Minden beavatkozás lehet altatás-
ban is! Egészségpénztárakkal szerzõdött rendelõ. Tel.: 951-
2145, 06-30-721-2978

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia. Tel.:
06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha tanítani
szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelvtanárt!
www.nyelvtanarkereso.hu

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magántanárnõ
gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerületben, a Szépvölgyi út
közelében. E-mail: nemetneked@gmail.com. Tel.: 06-30-
409-5492

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, karbantartás, bõ-
vítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes kiszállás-
sal! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

AZ AMERIKAI Nemzetközi Iskola Nagykovácsiban egymûsza-
kos takarítónõket keres. Azonnali munkakezdés! További in-
formációkért hívja Németh Juditot: 06-30-274-5332. Az
önéletrajzokat várjuk a hvass@aisb.hu e-mailcímre küldjék!.

NYILVÁNOS WC üzemeltetéséhez részmunkaidõs, nyugdíjas
hölgyet keresünk. Tel.: 06-20-270-7161

XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Kh. Nonprofit Kft.
pályázatot hirdet otthonápolási tevékenység keretei kö-
zött fiziotherápiás asszisztens munkakör ellátására. Az ál-
lás folyamatosan betölthetõ. A pályázati kiírással kapcsola-
tos további információt nyújt Mecseki Nikoletta intézeti ve-
zetõ fõnõvér a 06-30-753-3958-as telefonszámon

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Kh. Nonprofit Kft.
pályázatot hirdet otthonápolási tevékenység keretei kö-
zött gyógytornász munkakör ellátására. Az állás folyamato-
san betölthetõ. A pályázati kiírással kapcsolatos további in-
formációt nyújt Mecseki Nikoletta intézeti vezetõ fõnõvér a
06-30-753-3958-as telefonszámon

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Kh. Nonprofit Kft.
pályázatot hirdet bõrgyógyász szakorvosi állás betöltésé-
re. A munkaviszony teljes vagy részmunkaidõs foglalkozta-
tásra határozatlan idõtartamra szól. Nyugdíjas kollégák je-
lentkezését is várjuk. Pályázati feltételek: orvostudományi
egyetem, bõrgyógyász szakorvosi szakvizsga, érvényes stá-
tusz az ENKK mûködési nyilvántartásában és érvényes kama-
rai tagság, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. Az
állás folyamatosan betölthetõ. A pályázati kiírással kapcsola-
tos további információt nyújt dr. Hertzka Péter ügyvezetõ
igazgató a 06-30-940-4212 telefonszámon.

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Kh. Nonprofit Kft.
pályázatot hirdet ideggyógyászati asszisztens állás betöl-
tésére. A munkaviszony teljes foglalkoztatásra, határozatlan
idõtartamra szól. Pályázati feltételek: felnõtt szakápoló ké-
pesítés, érvényes státusz az ENKK mûködési nyilvántartásá-
ban és érvényes kamarai tagság, 3 hónapnál nem régebbi er-
kölcsi bizonyítvány. Az állás folyamatosan betölthetõ. Nyug-
díjasok jelentkezését is várjuk. A pályázati kiírással kapcsola-
tos további információt nyújt Mecseki Nikoletta intézeti ve-
zetõ fõnõvér a 06-30-753-3958-as telefonszámon

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybevétel-
lel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljára ter-
met bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út 17.
(Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok mellet-
ti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ültetésnél ma-
ximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl
péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-
4204-es telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket
a bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 10 000 Ft/óra
(áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

KÖNYV

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA ÁPRILIS 6-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: MÁRCIUS 27.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel.
Igény esetén dobozok, csomagolóanyagok. 
10%-os hétvégi kedvezmény! Tel: 280-2542, 
06-70-214-4235

LAKÁSCÉLÚ MEGOLDÁSOK az ország 2. legnagyobb
bankjától. Együttmûködõ partnerünk a kerületi la-
kosság rendelkezésére áll – legyen szó vásárlás-
ról, cserérõl, korszerûsítésrõl, vagy a meglévõ
hitel kiváltásáról. Segítünk eligazodni a jogsza-
bályok sûrûjében, gyorsan és hatékonyan megta-
lálni az Ön élethelyzetének leginkább megfelelõ
konstrukciót, sorban állás és felesleges bürokrá-
cia nélkül. Átfogó igényfelmérés, korrekt tájékoz-
tatás, extra kedvezmények! Tel.: 06-20-439-
4505 (munkanapokon 10–20 óra között)

MEGVÉTELRE KERESEK komolyzenei
hanglemezeket (minimum 50 db).
Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

ZSAZSA GALÉRIA
Figyelem figyelem!
Exkluzív felvásárlás
március 29–30-án

9–18 óráig
készpénzért vásárolunk

aranyat, ezüst dísztárgyakat,
mézsárga borostyánt,

órákat, euzinos Zsolnay-tárgyakat
és brillköves ékszereket.
Cím: Hollán Ernõ utca 4.
Tel.: 06-70-884-4084 INGATLANIRODÁNK ELADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT ke-

res ügyfeleinek. Gyorsan vevõt hozunk, jutalék 3%,
ügyvéd ingyenes. Ismerõsének lakása eladó? Hívjon,
ajánlási jutalékot kap! www.laurus.ingatlan.com. Tel.:
06-20-9-600-600



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2017. MÁRCIUS 23. 1155MOZAIK

MMeeggjjeelleenniikk  kkéétthheetteennttee,,  6677  000000  ppééllddáánnyybbaann..
Alapító fõszerkesztõ:

Sas György (1922–2004).
Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.

Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,
Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja: a Sprint Kft.
Felelõs kiadó: a kft. ügyvezetõje.

www.sprintkiado.hu
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu

Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,
1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,

hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,
tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,

e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Nyitva tartás: H: 10–19h, K–P: 10–18h, Szo: 10–14h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..

www.nyelvtanarkereso.hu

Regisztrálj, ha tanítani 
szeretnél, vagy 

keresd meg a számodra
legjobb nyelvtanárt!

Keresd
az újságárusoknál!

Találd ki!

Csavlek András Munkácsy-díjas festõmû-

vész alkotásaiból nyílt kiállítás március 9-én

a Radnóti Miklós Mûvelõdési Központban.

A kerületünkben élõ, 75 éves festõmûvész

alkotásai nem elõször láthatóak a kerüle-

tünkben, ezúttal legújabb munkái kerültek

kiállításra a RaM aulájában.

Csavlek András festészetének jellemzõje

a nagyon finoman oldott színfoltok haszná-

lata. E foltok olykor egészen realisztikus táj-

illúziókat keltenek, máskor szürreális láto-

másokat ébresztenek, majd egészen elvont

lírai absztrakttá válnak. Az egyes foltokon

belül igen érzékeny, majdnem a nedves ak-

varellre jellemzõ színátmeneteket látunk.

Egy-egy képén kevés színt használ, az alap-

hangot a párás szürkék, kékek adják meg, a

kompozíció fogódzópontjain pedig egy-egy

élénk, meleg színfolt erõsíti a képszer-

kezetet.

A kiállítást dr. Molnár Valéria nyitotta

meg a RaM aulájában az érdeklõdõk elõtt,

Zsolnay Gábor mondott köszöntõt. A kiállí-

tás kurátora Roboz Beáta. A tárlat ingyene-

sen látogatható.

��BNP

RaM Csavlek András festményei

Finoman oldott színfoltok

Kedves Gyerekek! Képfeladványunk megfejtéseit március
31-ig várjuk elérhetõségeinkre, melyeket az impresz-
szumban találhattok. A helyes megfejtõk között ajándé-
kokat sorsolunk ki! Elõzõ számunk megfejtése: gólya.
Nyertesünk: Balogh Lili Gréta, Gajdos Csanád és Olivér.
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Márciuska, a tavaszköszöntõ ünnep. Nyerteseink: ddrr..  BBeesssseennyyeeiinnéé
SSáárráánnsszzkkii  KKaattaalliinn,,  SSáágghhyynnéé  MMoollnnáárr  BBeeaattrriixx.. Aktuális feladványunkban egy helyi nevezetesség nevét rejtettük el.
Beküldési határidõ: március 31. A helyes megfejtést beküldõk között értékes nyereményeket sorsolunk ki.
Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7. E-mail: hirnok@sprintkiado.hu.

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában: www.hirnokapro.hu
Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy rövid

reklámfilmet vállalkozásáról, írjon a hirdetes@sprintkiado.hu 
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

HÉTKÖZNAP 6.00 elõzõ napi adás ismétlése (hétfõn a pénteki), 
9.00 elõzõ napi adás ismétlése, utána az azt megelõzõ napi, 
majd újra az elõzõ napi, 15.00 elõzõ napi adás ismétlése, 

18 órakor jelentkezünk új mûsorral.
HÉTVÉGÉN 6.00 és 18.00 A hét adásainak ismétlése egymás után.

A TV13 
a következõ
csatornahelyeken
látható a digitális
rendszerekben:

230
(az IPTV-n: 225)

A tavaszi szünetben érdekes és iz-

galmas programok várják a XIII.

kerületben lakó alsó tagozatos gye-

rekeket az Angyalföldi Gyermek-

és Ifjúsági Házban. A táborozók

április 13-a és 18-a között délelõt-

tönként a Tücsöktanya kertjében

kalandtúrán vesznek részt, délutá-

nonként húsvéti-tavaszi alkotó-

mûhely várja õket, ahol a többi kö-

zött skandináv stílusú használati és

dísztárgyakat készíthetnek.

A programokat tréfás sorverse-

nyek, ügyességi és szerepjátékok

tarkítják. Aki igényli, annak napi

háromszori étkezést biztosítanak.

A foglalkoztató napok programjai

reggel nyolctól délután öt óráig tar-

tanak. Jelentkezést egy-egy napra

is elfogadnak. A foglalkoztató na-

pok díja napi 2500 forint. Étkezést

is lehet igényelni, ennek díja 1000

Ft/nap, aki csak ebédet kér, annak

600 Ft/nap.

A foglalkoztató napokra márci-

us 31-ig reggel kilenc és este hét óra

között lehet jelentkezni, illetve be-

fizetni a Gyermekház információs

pultjánál. Az étkezést ugyanott le-

het igényelni az aktuális napon

reggel fél nyolc és fél kilenc között.

A programról információ kérhetõ

Kovács Gertrúdtól a 06 (30) 451-

6031-es telefonszámon.

��CS. V.

Adományozás Jótékonyságra hívnak

Karitászvásár

Húsvéti karitászvásárt tartanak a Szent Ágoston Kápolnaigazgatóság szer-

vezésében. Bárki felajánlhatja feleslegessé vált ruhanemûit, cipõit, játéka-

it, mûszaki cikkeit, kisebb háztartási gépeit, illetve könyveit. Az összegyûlt

adományokból rászorulóknak segítenek szebbé varázsolni a tavaszi ünne-

pet. A megmaradt holmikat pedig továbbszállítják karitatív szervezetek-

nek. Kérnek minden jó szándékú embert, hogy hirdesse szomszédjainak,

ismerõseinek ezt a jótékonysági akciót. Adományaikat április 3-án és 4-én

délután 17 és 18 óra között, valamint a vásár ideje alatt adhatják le. A vásár

idõpontja: április 5–6–7. délután 15–18 óra között. Helye: Közösségi he-

lyiség, Radnóti Miklós utca 38. (bejárat a garázsudvar felõl). Érdeklõdni

Tóth Zoltán szervezõnél lehet a 06 (30) 682-8941-es telefonszámon.

Húsvéti kalandtúra
Tücsöktanya Tavaszi tábor


